

SŁOWO

WILNO Czwartek 27 kwietnia 1933 r.

Redakcja i Administracja: Wilno, Zamkowa 2. Otwarta od godz. 9 do 4. Telefony: Redakcji — 17-62, Administracji — 228.

PRENUMERATA miesięczna z odniesieniem do domu, lub z przesyłką pocztową 4 zł., zagranicę 7 zł. Konto czekowe PKO Nr. 80259, W sprzedaży detalicznej cena pojedynczego n-r 20 groszy

Opłata pocztowa niszczona ryczałtem. Redakcja rękopisów niezamówionych nie zwraca. Administracja nie uwzględnia zastrzeżeń co do rozmieszczenia ogłoszeń.

CENY OGŁOSZEN: wiersz milimetrowy jednosłowny na stronie 2-jej i 3-jej gr. 40. Za tekstem 15 gr. Komunikaty oraz nadesłane milimetr 50 gr. Kronika reklamowa milimetr 60 gr. W numerach świątecznych, oraz z prowincji o 25 proc. drożej. Zagranicę 50 proc. drożej. Ogłoszenia cyfrowe i tabelaryczne o 50 proc. drożej. Administracja nie przyjmuje zastrzeżeń co do miejsca. Terminy druku mogą być przez Administrację zmieniane dowolnie. Za dostarczenie n-r-u dowodowego 20 groszy.

PRZEDSTAWICIELSTWA:

- A. RANUWICZE — ul. Szeptyckiego — A. Laszuk.
- GLEBKIE — ul. Zamkowa 14 Księg. W. Włodzimierowa.
- GRODNO — Księgarnia T-wa „Ruch”.
- HORODZIE — Księgarnia Kol. „Ruch”.
- KLECK — Siedle „Jedność”.
- LIDA — ul. Suwalska 13 — S. Matecki.
- LUNINIEC — Księgarnia Kol. „Ruch”.
- MOŁODECZNO — Księgarnia T-wa „Ruch”.
- MIORY — Ejdeman.
- NIEŚWIEZ — ul. Ratuszowa — Księgarnia Jaźwińskiego.
- NOWOGRODEK — Kiosk St. Michalskiego.
- N. ŚWIECIANY — Księgarnia T-wa „Ruch”.

- DRUJA — Kowkin.
- OSZMIANA — Księgarnia Spółdz. Naucz.
- PODBRODZIE — ul. Wileńska 15 T. Gurwicz.
- PINSK — Księgarnia Polska — St. Bednarski.
- POSTAWY — Księgarnia Polskiej Macierzy Szkolnej.
- STOLPCE — Księgarnia T-wa „Ruch”.
- ŚLONIM — Księgarnia J. Ryppa ul. Mickiewicza 10.
- SMORGONIE — Stowarzyszenie Przyjaciół Oświaty.
- ST. ŚWIECIANY — M. Lewin — Biuro gazetowe ul. 3 Maja 3.
- WŁOZYŃ — Liberman, Kiosk gazetowy.
- WARSZAWA — Kiosk Księg. Kol. „Ruch”.

Czy tylko Niemiec, Austriak i bolszewik?

OD REDAKCJI. Przypominamy, iż artykuły p. Mieczysława Pruszyńskiego w sprawie ukraińskiej zamieszczamy w charakterze artykułów dyskusyjnych.

Jedną z ważniejszych rzeczy, o które się chciałem dowiedzieć korzystając z bytności w Małopolsce Wschodniej — to były kulisy gry dyplomatycznej naszych sąsiadów na tym terenie.

„Akcja dywersyjna, ruch nacjonalistyczny Ukraińców, są prowadzone za pieniądze berlińskiego Auswärtiges Amt i moskiewskiego komisarjatu dla spraw zagranicznych”. — Tak twierdzi większość prasy polskiej. A co drugi narodo-

woy demokracja doda do tego jeszcze, że narodu ukraińskiego wogóle nie ma; że to, co się dziś nazywa, to jest tylko intryga perfidnej Austrii. Jednym słowem: naród ukraiński powstał dzięki Austrii. A dziś utrzymuje się dzięki poparciu Niemiec i Rosji. Czy to prawda?

Przy bojowcach z Gródka Jagiellońskiego, znalezione rewolwer systemu Mauzera jakich używa Reichswehra. Kowalec, kierujący robotą ukraińską, przebywa stale w Berlinie. Głośną była swego czasu sensacyjna afera, gdy jeden z dzienników krakowskich opublikował kompromitujące niemiecki urząd dla spraw zagranicznych dokumenta, z których wynikało jasno, że pieniądze na robotę w Małopolsce Wschodniej idą. Także dywersyjna akcja terorystyczna krajnych żywiotów nacjonalistycznych skorzysta z pomocy państw ościennych — to nie ulega wątpliwości.

Alle z drugiej strony stwierdzamy, że do akcji bojowej jest wmiieszany minimalny pro mille ludności ukraińskiej. Rewelacyjnymi były sprawozdania z procesu Biłasa i Danylyszyna, gdy dowiedzieliśmy się, że obu bojowców rozbroiła nie policja, nie kolejarze polscy, ale chłopci, ukraińscy chłopcy z widłami i cepami w rękach. Gdy książd ruski zeznał, jak do rozbrojonych bojowców mówił: „Wy morderstwami Ukrainy nie zbudujecie, — Danylyszyn płakał. Z akcji bojową, z pieniędzmi zagranicznego wywiadu są związane najwyżej tylko małe grupy społeczeństwa ukraińskiego. Reszta niema z tem nic wspólnego. A jednak twierdzenie, że anormalny i szkodliwy stan dzisiejszych stosunków w Małopolsce Wschodniej od lat 15, jest wynikiem pieniędzy niemieckich — jest uproszczeniem sobie rozwiązywania sytuacji, jest uproszczeniem, które jest w zupełności z prawdą niezgodnym. Z ręką na sercu powiedzmy sobie, że winę również ponosimy my, Polacy, i nasze społeczeństwo, i nasza szowinistyczna prasa i nasza administracja.

Czy administracja nasza w tym kraju jest najgorsza? Czy rzeczywiście są tu najgorsi urzędnicy? — z temi pytaniami zwróciłem się do moich informatorów. Otrzymałem odpowiedź:

— Nie. Bynajmniej. Może na północno-wschodnie kresy przecznać się słabszy element urzędniczy. Tutaj, w trzech województwach Małopolski Wschodniej, jest element urzędniczy dobry, może najlepszy z całej Polski. Jest to naturalne, bo praca w tych warunkach nie jest łatwa.

— Więc dlaczego jest źle tutaj? — pytam dalej.

— Starostowie nasi w tych trzech województwach są świetni. Gdyby pewnego dnia duch zapanał tam inny, gdyby dyspozycje poszły w innym kierunku — wszystkoby poszło inaczej, poszłoby dobrze.

Prze 15 lat niepodległości państwa, nie zdołaliśmy rozwiązać problemu mniejszościowego w Małopolsce Wschodniej. Problem ten jest dziś tak zabagniony, że aż nieprzyjemnie jest o tem myśleć. Tyleśmy czasu stracili. Ale tembardziej musimy zmierzać ku uregulowaniu, ku unormowaniu stosunków.

I w tym i w poprzednim artykule dużośmy ziego powiedzieli o nas samych, c

Zgromadzenie Narodowe zwołane na dzień 8-go maja

WARSZAWA (tel. wł.) Wczoraj po południu premier Prystor odwiedził marszałka Sejmu Światalskiego i doręczył mu zarządzenie Pana Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 26-go kwietnia br. o zwołaniu Zgromadzenia Narodowego na dz. 8-go maja 1933 r. do Warszawy.

Przygotowania do zjazdu gospodarczego

WARSZAWA (tel. wł.) Jak słychać, szereg organizacji gospodarczych i społecznych czyni przygotowania do zwołania w pierwszych dniach maja zjazdu, w celu omówienia aktualnych zagadnień gospodarczych.

Sytuacja na giełdzie w Warszawie

WARSZAWA. PAT. — Trwająca od wczoraj rano zniżka funta szterlinga postępuje w dalszym ciągu. Na giełdzie paryskiej notowania dewizy londyńskiej spadły dziś na 87,15, czyli o 1 fr. na jednym funcie w stosunku do dnia wczorajszego, a o całe dwa franki w stosunku do notowania poniedziałkowego. W Zurychu dewizę angielską notowano w południe 17,77 (wczoraj 18,05). Na giełdzie warszawskiej zniżka funta jest nieco mniejsza niż na innych giełdach europejskich. W stosunku do dewizy paryskiej funt zniżkował od wczoraj z 88,03 na 87,31 o godz. 13-tej, a w stosunku do dewizy szwajcarskiej spadł w tym samym czasie z 17,935 na 17,81. W stosunku do złotego funt spadł w Londynie z 31,00 na 30,87, a w Warszawie na 30,65. Dolar amerykański poprawił dziś swój kurs, aczkolwiek zresztą bardzo nieznacznie. — Na giełdzie warszawskiej notowano czek na Nowy York 8,07 do 8,08 i kabel 8,09 do 8,11, na giełdzie paryskiej 22,95 (wczoraj 22,87), w Zurychu 4,68 (wczoraj 4,65). Ze względu na równoczesny spadek funta, dolar na giełdzie londyńskiej podniósł się w znacznym stopniu. O godz. 13-tej notowany był 3,79 dolara za 1 funt, gdy wczoraj wieczorem 4,8425.

Japonia nie ma zamiaru zajmowania Pekinu

Ze źródeł japońskich otrzymała Agencja „Iskra” specjalny komunikat, twierdzący w tonie stanowczym, iż wojska mandzursko-japońskie „zbliżające się — jak doniosły depesze — do Pekinu i Tien-Tsina nie mają zamiaru okupowania tych miast. Komunikat japoński stwierdza, że obecnie prowadzona akcja wojskowa ma na celu wyłącznie odebranie oddziałów chińskich, które usadowiły się przy Wielkim Murze i prowokowały stale wojska mandzursko-japońskie. Twierdzenie to jest zgodne z kilkukrotnie powtarzanem oświadczeniem rządu japońskiego, który zapewnił oficjalnie, że zajęcie Pekinu i Tien-Tsina nie leży w jego zamiarach, a właściwym celem obecności wojsk mandzursko-japońskich w prowincji Jehol jest utrzymanie ładu i spokoju, oraz oczyszczenie kraju z grasujących na jego terenie łuznych band chińskich. — Przekroczenie przez wojska mandzursko-japońskie w kilku miejscach Wielkiego Muru terytorialnie należy tylko lokalnie względami strategicznymi, które dadzą się łatwo zrozumieć, jeżeli wziąć pod uwagę, że walki toczyły się bezpośrednio pod samym Wielkim Murem. Według ostatnio otrzymanych oficjalnych doniesień, wojska mandzursko-japońskie zatrzymały się na linii 20 — 30 km. na południe od Wielkiego Muru, tj. wzdłuż rzeki Lan-Ho (około 200 kilometrów na północno-wschód od Pekinu), nie posuwają się zupełnie naprzód. Najlepszym dowodem tego, iż wojska mandzursko-japońskie nie mają zamiaru zająć Pekinu i Tien-Tsina jest fakt, iż wojska te mogłyby, przy uwzględnieniu łatwości dającej się przejść równiegi terenu przebyć tak znaczną przestrzeń bez najmniejszych trudności w nader krótkim czasie, ale naskutek rozkazów dowództwa — tego nie czynią.

Wobec powyższego, fakt częstego powtarzania pogłosek o planowaniu zajęcia tych miast, w szczególności pogłosek o bombardowaniu szpitali i t.p., można z całą pewnością tłumaczyć chęcią spowodowania przez Chińczyków interwencji państw obcych i świadomością, że w razie zajęcia tych miast, a zmierzającą ku temu propagandę.

W końcu informując Agencję „Iskra” źródła japońskie stwierdzają, że generalnie chińscy zgromadzi ogromne ilości wojska, tak iż na samym lewym brzegu rzeki Lan-Ho jest około 16-tu dywizji, t. j. sily 6 — 7 razy większe od sil mandzursko-japońskich. Wzburzenie to podoba im ogólny niepokój i ogromna zaostroza pożenie.

Nie bacząc na to, w chwili obecnej wojska japońskie, mimo wszystko, mają zamiar stanąć nie przekraczając linii 20 — 30 kilometrów na południe od Wielkiego Muru, a w razie konieczności cofnąć się na swe terytorjum. Jednakże o ileby Chińczycy nie zaprzestali swej akcji, wówczas wojska mandzursko-japońskie musiałyby odstąpić od swego postanowienia, ale wówczas cała odpowiedzialność musiałaby spaść na Chiny.

TELEGRAMY

PRZESILENIE W ESTONJI. TALIN. PAT. Minister spraw wewnętrznych Aenderkopp i minister oświaty Kulkke, należący do partji centrum narodowego, ustąpili z rządu na żądanie partji nie aprobującej polityki gospodarczej — obecnego rządu. W dniu dzisiejszym spodziewana jest dymisja całego gabinetu.

5 MILJONÓW BEZROBOTNYCH W NIEMCZECH. BERLIN. PAT. Ogłoszone dane o bezrobociu w Niemczech wykazują dalsze zwiększenie się liczby bezrobotnych o 69 tysięcy osób. Obecnie bezrobotnych jest 5.530 tysięcy.

17 WYROKÓW ŚMIERCI. BERLIN. PAT. Według doniesień prasy w najbliższym czasie zatwierdzone ma być kwestja wykonania 17 wyroków śmierci — wydanych w ciągu ubiegłego roku.

USTAWA O STERYLIZACJI EUGENICZNEJ. BERLIN. PAT. Na posiedzeniu pruskiej rady państwa minister spraw wewnętrznych zakomunikował, że rządowa komisja sanitarna przygotowała projekt ustawy o sterylizacji eugenicznej. Po uzyskaniu aprobaty gabinetu pruskiego projekt przekazywany zostanie rządowi Rzeszy jako wzór do opracowania odpowiedniej ustawy dla całej Rzeszy.

STRAJK GŁODOWY NA CZESKIM ŚLĄSKU. MORAWSKA OSTRAWA. PAT. — Strajk głodowy na kopalni Suseby w Suchej Dolnej na czeskim Śląsku trwa w dalszym ciągu. W szybie przebywa dotychczas 130 górników, którzy odmawiają powrotu na powierzchnię, dopóki nie będą uwzględnione ich żądania. Strajkujący przebywają pod ziemią już jeden dzień i dwie noce. Przed kopalnią gromadziły się kilkakrotnie demonstrujące tłumy ludności, wobec czego policja była zmuszona rozprószyć je. Z szybu wyjechało dotychczas 43 górników głównie z powodu wycieńczenia.

SNIEG W JUGOSŁAWII. BIAŁOGROD. PAT. — W całej Jugosławji panują chłody. W Hercegowinie spadł silny śnieg. Winnice i pola tymczasem doznały znacznych uszkodzeń. W niektórych miejscowościach w Bośni warstwy śniegu dochodzą do grubości jednego metra.

Pogrzeb prof. Parzewskiego w Kaliszu. KALISZ. PAT. W dniu dzisiejszym zostały tu pochowane zwłoki byłego rektora i dziekana uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie, s. p. Alfonsa Parzewskiego.

Skazanie studenta Zamorskiego. LWÓW. PAT. W dniu dzisiejszym zapadł tu wyrok w sprawie studenta politechniki Zygmuntia Zamorskiego oraz jego towarzyszem, studentem wyższych uczelni. Zamorski oskarżony był, o to, że w dniu ślesesowy antyżydowskich we Lwowie przy ul. Kopernika trzymał przy sobie petardę, która w pewnej chwili wybuchła, raniąc go w rękę i szyję. Zamorski, przewieziony do szpitala pod przysięgą zeznał, że został posturzelony przez dwóch przechodniów, którzy za jego wskazówką zostali też aresztowani.

Notatki polemiczne. TOWARZYSZ IDEOWY O „PIONACH”. Wczorajszy numer „Robotnika” przyniósł duży artykuł Marjana Czuchnowskiego o „Pionach” i o książkach trzech poetów tej grupy: Miłosa, Bujnickiego i Zagórskiego.

Trzej poeci i ich met. St. Jedrychowski oburzył się na mnie, że ceniąc w nich poetów i uznając talenty, nie widziałem jednak w „Pionach” żadnych wartości pozytywnych. Widziałem tylko metfik i Światoburstwo czy balagan — taki daleki tytuł ostatniemu feljetonowi o śródzie literackiej Pionów. Chaos i zbłąkana pseudoideowość — oto czem były „Piony” moim zdaniem.

Czego państwo żądacie? — pytał Czesław Miłosz na śródzie — wierszy mistycznych czy rewolucyjnych? Podkreśliłem z naciskiem to pytanie poety, widząc w niem najlepszy dowód zamętu duchowego. Miłosz, napisał, ma i taki i taki towar: do wyboru.

A oto co pisze Marjan Czuchnowski — rewolucyjny, proletariacki poeta, a więc niby to samo co „Piony”: towarzyszy ideowy. Tomik Jerzego Zagórskiego „Ostrze mostu” jest wierszem obdętym chaosu ideowego, pniejącego w grupie, podobnie jak zbiorak Teodora Bujnickiego „Pomocnik”. Ten ostatni tytuł dość trafnie nawet mogłoby określać stan ogólny działalności grupy. Grupa nie jest jednolita ideowo, tak artystycznie, jak społecznie. Związana jest w całościakcie właściwie z radykalnymi odłamami drobniemierzaństwa, którego nienawidzi jednak, co komplikuje silnie sytuację.

Po namyśle, wertując dokładnie „Ostrze mostu” Zagórskiego, tomik skromny w formach artystycznych, a odrębny i utalentowany, powtórzyłem za autorem: „oczy dłoń za kryłem ze wstydu i żalu”.

Chaos ideowy, brak jednolitości artystycznej i społecznej, błakanie się poemacko — tak i sąd o „Pionach” wydaje Czuchnowski, poeta proletariacki, którego, jak wiem, poeci „Pionów” cenią bardzo wysoko. Cenią? Może teraz przestaną cenić?

Czesław Miłosz oświadczył mi: kiedy usiłuję scharakteryzować „Piony”, nie mam racji. Przed Czuchnowskim napisałem to samo co on. Może Czuchnowski będzie miał rację? Wysz.

Porozumienie anglo-amerykańskie w Waszyngtonie

Światowa konferencja gospodarcza zwołana na 12 czerwca

WASZYNGTON. PAT. — Roosevelt i Mac Donald doszli do porozumienia w sprawie terminu zwołania światowej konferencji ekonomicznej. Otwarcie konferencji ma nastąpić w czerwcu br.

WASZYNGTON. PAT. — Jak słychać, w czasie rozmów anglo-amerykańskich znaleziono ogólną podstawę dla układu w sprawie stabilizacji walut. Pożatem Mac Donald i Roosevelt doszli do porozumienia w sprawie długów.

LONDYN. PAT. — Prezydent Roosevelt i premier Mac Donald odbyli wczoraj ostatnią dłuższą rozmowę, która dotyczyła długów wojennych. — Z komunikatu, ogłoszonego w Waszyngtonie, wynika, że obaj mężowie stanu są przekonani, że ustalili płaszczyznę wzajemnego porozumienia w sprawie długów wojennych. Niemniej jednak komunikat zaprzecza, jakoby zawarcie układu było już aktualne i podkreśla, że tego rodzaju pogłoski prowadzą do fałszywych wniosków. Komunikat stwierdza, że odbywa się jedynie wstępne badanie rozmaitych dróg, prowadzących do rozwiązania za-

wszelkiego rodzaju ograniczeń, krępujących handel. Komunikat mówi następnie o przywróceniu równowagi w kursach walutowych oraz o przywróceniu parytetu złota w stosunkach międzynarodowych, kiedy okoliczności na to pozwolą i kiedy będzie mogło nastąpić bez ujemnego wpływu na ceny.

Komunikat podkreśla, że przedewszystkiem należy uniknąć powtarzania katastroficznych błędów, jakie były popełnione w przeszłości. Sprawa srebra również była omawiana, przyczem wysunęto szereg wniosków, dotyczących roli srebra, co jednakże ze względu na zagadnienia nie może być załatwione przez jeden naród, działający w odosobnieniu. Światowa odbudowa gospodarcza, o ile ma być trwałą i pewną, zależy od współdziałania zarządzeń o charakterze wewnętrznym z jednoczesną akcją w dziedzinie międzynarodowej.

W wypadku aktów agresywnych, mogących wywołać wojnę. Ze źródeł urzędowych donoszą, że Roosevelt bardzo szczerze szuka formy przyłączenia się Stanów Zjednoczonych do międzynarodowych wysiłków, mających na celu zahamowanie agresywnej działalności jednego z państw. Roosevelt pragnąłby również ustanowić stały nadzór międzynarodowy nad zbrojeniami. Sprawa ta byłaby ujęta w ramy projektowanego traktatu rozbrojeniowego. Nadzór nad zbrojeniami nie byłby przypadkowy, lecz stały i stosowany tam, gdzie tego wymagałyby okoliczności. Pogląd Roosevelta na tę sprawę został przyjęty przez Francuzów z dużym zadowoleniem.

Rokowania Herriota z Rooseveltem

LONDYN. PAT. — Reuter donosi z Waszyngtonu: W dniu wczorajszym rzesznawcy francuscy i amerykańscy odbyli dwugodzinną konferencję, poczem złożyli raport Rooseveltowi i Herriotowi.

Jak przypuszczają, Roosevelt jest za zapewnieniem bezpieczeństwa Francji, przyjmując w imieniu Stanów Zjednoczonych zobowiązanie porozumienia się z innymi sygnatariuszami paktu paryskiego na wypadek pogwałcenia tego paktu. W godzinach popołudniowych Roosevelt, Mac Donald i Herriot odbyli kilkogodzinną poufną rozmowę, z której — według oświadczenia Herriota — można wywnioskować, że Roosevelt zgadza się naogół na plan Mac Donald uzupełnienia paktu paryskiego dla zapewnienia Francji bardziej określonej gwarancji

na wypadek aktów agresywnych, mogących wywołać wojnę.

Ze źródeł urzędowych donoszą, że Roosevelt bardzo szczerze szuka formy przyłączenia się Stanów Zjednoczonych do międzynarodowych wysiłków, mających na celu zahamowanie agresywnej działalności jednego z państw. Roosevelt pragnąłby również ustanowić stały nadzór międzynarodowy nad zbrojeniami. Sprawa ta byłaby ujęta w ramy projektowanego traktatu rozbrojeniowego. Nadzór nad zbrojeniami nie byłby przypadkowy, lecz stały i stosowany tam, gdzie tego wymagałyby okoliczności. Pogląd Roosevelta na tę sprawę został przyjęty przez Francuzów z dużym zadowoleniem.

Przesilenie w łonie Stahlhelmu

BERLIN. PAT. — Trwające od dłuższego czasu tarcia w łonie organizacji Stahlhelmu, przybrały nieoczekiwany obrót. Dziś naczelny komendant Stahlhelmu Seldte złożył z urzędu drugiego przywódcę Stahlhelmu Duesterberga, polecając mu wstrzymać się od wszelkiej działalności w organizacji.

Duesterbergowi przez kierownika berlińskiej organizacji Stahlhelmu mjr. Stephani. Duesterberg zwrócił się z apelem do członków Stahlhelmu, zawiadamiając, że w interesie utrzymania Stahlhelmu składa pod przymusem piastowany urząd, apelując jednocześnie do towarzyszy broni, aby bezwzględnie podporządkowali się kierownictwu politycznemu kancлера Hitlera.

OBWIESZCZENIE.

Część druga.

ZARZĄD WILEŃSKIEGO BANKU ZIEMSKIEGO

niniejszem podaje do wiadomości:

1) że za nieuiszczenie zaległości i innych należności z pożyczek przez Bank wydanych, a również za niespłacenie przeterminowanych pożyczek krótkoterminowych, odbędą się w obecności Zarządu Banku licytacje publiczne niżej podanych nieruchomości: pierwsza — 1, 2, 6, 7, 9, 12, i 14 czerwca 1933 r., a jeśli pierwsza nie dojdzie do skutku, druga — 30 czerwca 1933 r.; 2) że, zgodnie z § 34 Statutu Banku, licytacja rozpoczyna się od sumy nieumorzonej pożyczki z doliczeniem półrocznej bieżącej raty ulgowej, wszelkich zaległości, odsetek, kar za zwłokę, wydatków, poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika, kosztów, wynikających z licytacji oraz wszelkich należności uprzywilejowanych, zgłoszonych Bankowi przed dniem licytacji, przyczem nieumorzona pozostałość pożyczki długoterminowej, nieprzeterminowana pożyczka spłacana jednorazowo (krótkoterminowa) oraz przeterminowana pożyczka spłacana jednorazowo (krótkoterminowa), którą Zarząd Banku zgodzi się prolongować na rzecz nowonabywcy, — łącznie z ostatnią półroczną ratą ulgową, odsetkami od niej i karami za zwłokę, mogą pozostać na hipotece dóbr, sprzedanych z licytacji; 3) że stawający do licytacji obowiązani są przed rozpoczęciem przetargu złożyć Bankowi wadium, równające się sumie zaległych należności Bankowych, wydatków, poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika, kosztów sprzedaży, oraz wszelkich należności uprzywilejowanych, podlegających uiszczeniu przez nowonabywcę; wadium to winno być złożone w gotówce, w listach zastawnych Wileńskiego Banku Ziemskiego lub w innych walorach, posiadających bezpieczeństwo pupilarne, które przyjmują się według kursu, oznaczonego dla przyjmowania papierów wartościowych przez urzędy państwowe, jako kaucji przy przetargach; 4) że, zgodnie z § 35 Statutu Banku, jeżeli w ciągu ośmiu dni po odbytej licytacji Zarządowi Banku zaofiarowana zostanie suma o jedną czwartą część wyższa od ceny sprzedażnej, to może być wywołana powtórna tych samych dóbr licytacja; postępujący część powyżej oznaczoną winni w tymże terminie ośmiodniowym wnieść do Banku piśmienne oświadczenie i wpłacić wadium, wyżej w punkcie 3 określone, poczem Zarząd Banku wyznacza termin powtórnej licytacji i wzywa na nią licytanta, który utrzymał się przy poprzedniej licytacji, oraz osoby, ofiarujące wyższą, niż on, sumę; 5) że od sumy sprzedażnej, uzyskanej na licytacji, odtrąca się złożone wadium, nieumorzoną część pożyczki, oraz ostatnią ratę ulgową i przypadające od niej odsetki i kary za zwłokę, resztę zaś, wraz z opłatą aljenacyjną za nabytą nieruchomość, nabywca winien wpłacić w ciągu trzech tygodni od dnia licytacji; w tymże terminie winna być uregulowana przeterminowana pożyczka, spłacana jednorazowo (krótkoterminowa), o ile Zarząd Banku nie zgodzi się prolongować jej na rzecz nowonabywcy; po dokonaniu licytacji i wypełnieniu przez nabywcę warunków licytacyjnych, Zarząd Banku zatwierdza licytację i wydaje nowonabywcy odnośną decyzję w celu ujawnienia jej w hipotece; w razie nieuiszczenia w powyższym terminie wyżej wymienionych należności, nabywca traci złożone przed licytacją wadium, które zostaje użyte na pokrycie należności Skarbowych oraz opłat, przewidzianych w art. 40 Ustawy Hipotecznej, zgłoszonych przed licytacją, kosztów egzekucji, wydatków poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika i zaległości, należnych Bankowi za wystawienie na sprzedaż dóbr, które pozostają własnością dawnego właściciela; 6) że akta, dotyczące nieruchomości, podlegających sprzedaży, można przeglądać w Kancelarii Banku (w Wilnie, ul. Mickiewicza 8), od godziny 9 do 1 w dniach urzędowania Banku; 7) że sprostowanie ewentualnych omyłek drukarskich, zamieszczone będzie w numerze „Słowa” z dnia 6 maja r. b.; 8) że część pierwsza niniejszego obwieszczenia ogłoszona została w numerze „Słowa” z dnia 21 kwietnia r. b.

N-ry pożyczek	Nr. hipoteki	Nazwisko i imię właściciela	Nazwa majątku	Powiat	Obszar w hektarach	Suma należnych Bankowi zaległości w ratach, odsetkach i wydatkach, poniesionych na rachunek dłużnika, która musi być uiszczoną przez nabywającego nieruchomość. Suma ta, z doliczeniem do niej mających pierwszeństwo przed pożyczką Banku zaległości podatkowych, skarbowych i komunalnych, o których informację będą otrzymane przed dniem licytacji, oraz wydatków, które ujawnione zostaną w dniu przetargu, winna być złożona jako wadium przed rozpoczęciem licytacji	Należności, które mogą pozostać na hipotece sprzedawanej nieruchomości	
							Rata bieżąca z odsetkami	Nieumorzona pozostałość pożyczki na dzień 1 lipca 1933 r.
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Nowogródzkiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 1 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

5305 47891	1935, 3998, 4440 i 4441	hr. Potocki Jarosław-Jan-Stanisław-Chrystjan-Marjan-Józef, Akuliczowie Olga, c. Danie'a, Stefan s. Konstantego i Wincenty s. Jana, Pleskacewicz Mikołaj s. Aleksego, Sawczykowie: Zacharjasz s. Łukasza, Jan, Grzegorz, Stefan, Andrzej, Izydor, Maciej, Jan, Jakób i Mikołaj, Danilczykowie: Marek s. Michała, Anastazja c. Michała, Wincenty s. Emiljana, Michał s. Grzegorza, Łukasz s. Łukasza, Hutyczy-	Rzepichowo — Ostrów — Bakonowo, urocz. Zabierwiecze, Rzepichowo A. i Rzepichowo B.	Baranowicki	w/g hipot. 26737,52 w/g plan. 26726,45	14006,29 \$51784 69	2905,03 \$ 9420,—	81342,30 \$300000,—
---------------	----------------------------------	--	---	-------------	---	------------------------	----------------------	------------------------

1	2	3	4	5	6	7	8	9	
		kowie: Jan s. Jana, Jan s. Hilarego, Antoni s. Hilarego, Wincenty s. Hilarego, Maksym s. Piotra, Bazyl s. Adama, Hilary s. Szymona, Michał s. Michała, Jan s. Maksyma, Andrzej s. Wincentego, Ignacy s. Grzegorza, Aleksander s. Grzegorza, Stefan s. Jana, Sergjusz s. Jana, Joachim s. Jana, Stefan s. Andrzeja, Eustachy s. Cyprjana, Jan s. Andrzeja, Strelczykowie: Jakób s. Dominika, Mikołaj s. Jakóba, Józef s. Grzegorza, Aleksander s. Grzegorza, Jan s. Stefana, Jan s. Samuela, Krystyna c. Zacharjasza, Konstanty s. Grzegorza, Pelagja c. Eljasza, Antoni s. Stefana, Mikołaj s. Samuela, Zacharjasz s. Mikołaja, Samiło Agata c. Jakóba, Tomaszewski Mikołaj s. Stefana, Kluczyński Adolf s. Jana, Naumczykowie: Mikołaj s. Mikołaja, Jan s. Bazylego, Zubikowie: Dymitr s. Grzegorza i Michał, Hiebieżowie: Paweł s. Jana, Szymon s. Cyprjana, Michał s. Teodora, Agata c. Ambrożego, Józef s. Dawida, Andrzej s. Pawła, Sawczuk Eljasz s. Łukasza, Rymsza Tomasz s. Aleksego, Borowik Józef s. Andrzeja, Dzienniszczyk Sergjusz s. Wawrzyńca, Howszowie: Helena c. Mirona i Michał s. Cyprjana, Karpiejczyk Stefan s. Jana, Kowalewicz Aleksandra c. Szymona, Kuracz Mikita s. Szymona, Łepkowska Paraska c. Grzegorza, Żygar Klemens s. Herasima, Potapczykowie: Antoni, Aleksander i Jan, Dydzyszko Józef, Sahan Aleksander, Skorobohaty Stefan							
6207	—	Truszyński Kazimierz spadk.	Stankiewiczze	Nowogródzki	265,39	588,98	51,29	1266,96	
7158 ¹	431	Żywicki Otton	Ostaszyn-Murowany	„	273,73	7350,46	428,87	10897,48	
42249 ^{2/1}									
9790 ^{6/3}	—	Skorbeż Akselwer i Demidowicz Wasyl, a faktyczni: Ciechanowicz Jan, Downar Witold, Wileńczyc Jan i Truszyńska Ksaweryna	Rudziszczce	Stołpecki	86,98	674,74	29,31	723,98	
31601	406	hr. Plater-Zyberk Henryk	Swojatycze dział I	Baranowicki	141,40	16983,99	2906,85	75340,89 w tem 23600 pożyczki krótkoterm.	
45921									
38415 ^{5/3}	2233	Maraczukowie Teodor, Wiara i Anna, Fursowie Joachim, Dawid i Andrzeja s. Daniela spadkob.	Kamionka	Nowogródzki	218,18	7364,50	395,78	11812,54	
40433	1684	Świetlik Józef	Niesutycze	„	54,62	636,71	88,32	2635,85	
40534						\$ 399,97	\$ 83,75	\$ 1086,78	
47362									
40706	384	Hutorowicz Józef	Niesutycze-Bogato	„	84,82	2332,10	278,03	8298,07	
47124						\$ 693,20	\$ 138,52	\$ 1770,58	
47388									
42031 ⁹	—	Oganowscy Juljan, Józef i Fabjan	Dobropol	„	31,40	636,06	45,79	1366,74	
42443 ¹	415	Tupalska Marja	Oćminów	„	362,88	3384,94	686,97	20501,11	
42443 ⁷	2957	Tarłowski Henryk	parc. Oćminów R	Nowogródzki	18,65	955,01	32,71	976,24	
42637 ¹	15/532	Haciscy Waclaw i Jadwiga	Otmyt	Stołpecki	271,09	952,69	88,32	2635,86	
43210	—	Święcicki Aleksander spadk.	Nacz-Hlebowska z folw. Nowy-Dwór i Kłopotycze	Nieświeski	646,06	5951,56	716,32	21379,73	
43330 ²	1083	Czarnocka Jadwiga-Elżbieta	Siarkowszczyzna	Baranowicki	249,46	5005,40	399,04	11910,17	
47180						4250,78	\$ 363,99	\$ 4662,43	
47268									
43780 ²	413	Rudnicki-Sipayłto Florjan Ignacy	Naliboki	Nowogródzki	261,27	1150,65	183,18	5466,96	
47708						\$ 813,82	\$ 102,05	\$ 3250,—	
44066	2471	Mazuro Wincenty i Filomena spadk.	Romanówka	„	158,44 w tem 35,39 na likwidację serwitutu	3858,14	264,94	7907,57	
44180	1906	Świetlikowie Stefan i Edward, Hładkowa Dominika, Pqłulechowcie Piotr, Teodor, Dymitr, Aleksander, Siemion, Szymon, Jan, Stefan, Aleksander s. Teodora, Giermanowie Bazyl i Aleksy. Piwowarczykowie Grzegorz, Aleksander, Józef, Daniel i Konstanty, Ostapczukowie Ignacy i Mikołaj, Borysewicz Michał, Łojkowie Tadeusz s. Jana i Tadeusz s. Tadeusza, Hryniak Stefan, Apanasiuk Józef, Rybakowie Roman, Mikołaj, Szymon, i Aleksander, Szumski Konstanty, Jakimiec Stefan, Łaborowie Bazyl, Mikołaj, Antoni, Bazyl s. Grzegorza i Trofim, Sałasz Jakób, Kardasz Piotr, Kostusikowie Józef i Pelagja i Kuchta Maksym	Ksawerpol	Baranowicki	501,75	5182,67	621,46	18548,62	
47618						\$ 3932,49	\$ 309,29	\$ 9850,—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
44206 47262 47744	1457	Wendorf Bolesław	Sawicze	Baranowicki	408,04	5836,33 \$ 6537,—	768,65 \$ 823,60	22941,72 \$ 15739,49
44302	112	Nowiccy Andrzej i Wanda	Bereśńewicze	„	w/g hip. 5971,44 z czego odcho- dzi na serwitut 429,68	16794,55	4019,86	119980,30
44446 47716	1507	Lipnicki Jan	Sieliszczce vel Anto- ninowo	Nowogródzki	69,75	836,10 \$ 597,84	179,90 \$ 67,51	5369,34 \$ 2150,—
44556	—	Demczenko Lubow II voto Murawska	Pucewicze	„	204,84	3982,87	317,28	9469,56
44566	—	z Zahorskich Czajewiczowa Marja	Nulewa-Dola	Nieświeski	87,27	1476,21	104,67	3123,98
44712 ²	414	Krupska Aleksandra	Skuraty	Baranowicki	76,48	3600,89	228,96	€833,70
45115 47105	805	Kiersnowski Witold	Michałów	„	172,23 z czego 12,60 odchodzi na likwidację wspólnoty	5926,85 \$ 2657,77	588,75 \$ 244,80	17572,38 \$ 3084,17
45174 47119 47499	856	Bochwic Witold	Waszkowce	„	103,42	2742,16 \$ 3487,91	353,25 \$ 392,97	10543,43 \$ 5110,99
45483 ²³	—	Kowzan Helena	Derewno—parc. 47, 48 i 49	Stołpecki	18,80	1019,62	32,71	976,24
45483 ²⁴	—	Czerniawski Franciszek	Derewno—parc. 77	„	7,68	702,07	19,62	585,75
45483 ²⁹	—	Trypuć Michał	„ „ 40	„	8	513,13	19,62	585,75
45483 ⁴⁰	—	Łabuń Piotr	„ „ 30	„	7,01	475,23	16,36	488,12
45709 47309	973 w Grodnie	Kuroczycki Bolesław	Mała-Sworotwa Kun- dewlańska	Baranowicki	127,85 z czego odchodzi na ser- witut 8,30	1427,30 \$ 1996,65	130,84 \$ 228,70	3904,97 \$ 2967,75
45827 ²	—	Smolicza Lucjana spadkob.	Jakubowicze	Nieświeski	325	4639,97	464,50	13862,65
46181 ³	1093	Piątkowska Helena	Humniszcze Pierwsze	Nowogródzki	242,10	6993,91	657,44	19622,49
46349 47780	435	Tukalło Mieczysław	Boracin	„	985,41	17239,29 \$ 6572,69	2848,90 \$ 637,42	85030,79 \$ 20300,—
47152 ¹ 47873 ¹	1563	Makowska Zofja	Hołowce - Ksawero- wo A.	Nieświeski	84,78	105,84 \$ 825,83	\$ 131,18	\$ 2885,57
47198 47321	189	Owczynnikow Dymitry	zagroda Mitropol	Nowogródek ul. Grodzieńska 53	19,70	96,07 \$ 795,16	\$ 141,74	\$ 1839,18
47200	1488	Mierzejewski Antoni	Dobrypol	Baranowicki	565,03	88,55 \$ 2444,94	\$ 450,96	\$ 5851,91
47249	852	Kiersnowski Michał	Pietrewicze vel Pietrowicze	Nowogródzki	74,98	94,55 \$ 1418,47	\$ 173,95	\$ 2257,16
47261	1886	Kiersnowski Witold	Michałów A.	Baranowicki	131,20	91,57 \$ 2849,63	\$ 299,57	\$ 3887,34
47300 ¹	1193	Mierzejewski Michał-Edward	Kuncowszczyzna Demby	Nieświeski	165,37	87,07 \$ 3133,18	\$ 521,83	\$ 6771,49
47314	1398	Kiersnowski Jerzy	Moch	Baranowicki	121,88	363,99 \$ 863,36	\$ 96,64	\$ 1253,98
47366	1691	Połubińscy Antonina, Bolesław, Zbigniew i Władysław	Lipin-Karolin	„	199,92 z czego odchodzi za ser- witut 27,13	90,07 \$ 727,28	\$ 122,41	\$ 1588,36
47378	32	Łopott Witold	Korzeniowszczyzna	„	232,60	100,57 \$ 7855,19	\$ 908,36	\$ 11787,41
47526	952 i 953 w Lidzie	Jabłoński Aleksander	Zaborze	Stołpecki	319,91	175,48 \$ 1434,74	\$ 238,37	\$ 3179,82
47632	1327 w Lidzie	Kossakowski Mikołaj	Cichowo	„	67,40	98,— \$ 362,30	\$ 40,82	\$ 1300,—
47652	2154	Poraj-Nowicka Helena-Marja	Haciszczce	Baranowicki	97,88	75,04 \$ 1498,89	\$ 166,51	\$ 5300,—
47702	528	Gronostajski Wacław	Borki	Nowogródzki	287,76	75,04 \$ 1783,67	\$ 174,27	\$ 5550,—
47724	1084	Czarnecka Zofja	Godlewszczyzna	Baranowicki	117,93	87,07 \$ 1014,16	\$ 120,90	\$ 3850,—
47774	194	Kozakiewicz Aleksander i Miśkiewicz Mi- kołaj	Siniawa	„	78,59	87,07 \$ 1139,32	\$ 106,76	\$ 3400,—
56640	2814	Zacharczenko Włodzimierz, Rudy Piotr, Dermanowie Mikołaj, Adam s. Lud- wika, Herasim, Adam s. Jerzego, Olga, Jan, Antoni i Aleksander, Jac- kiewicz Józef, Żydał Jan, Czerniako- wie Aleksander, Ludwik, Bazyl, Win- centy s. Mikołaja, Wincenty s. Elja- sza, Piotr, Adam i Antoni	Gar vel Gaj	„	w/g pl. 165,36 w/g akt 160,64	3035,94	146,27	4167,51
56651	2770	Kotlubaj Janusz	Aleksandrowo	„	430,99	7966,15	683,61	20578,01
56858	3168	Butrym Szymon i Kuczyńscy Maciej i Mi- chał	Chrenowszczyzna vel Chrepowiszczce	Nowogródzki	173,58	1614,15	98,91	1711,76

1	2	3	4	5	6	7	8	9
43039 ¹ 47886	2528	Korzon Tadeusz	Hołubicze	Dziśnieński	422,80 w/g hip. a 418,94 w/g planu	1493,71 \$ 1057,64	369,61 \$ 204,10	11031,57 \$ 6500,—
43088 47462	5314	Bortkiewicz Stefan-Henryk-Filip	Miekiany vel Sawo- nary	Brasławski	699,71	77,50 \$ 757,58	65,42 \$ 128,84	1952,49 \$ 1718,82
43355	9375	Romanowicz Czesław	Hiałowo i Żdany	Dziśnieński	779,40 z czego ma odejść na likwid. serwit. 163,87	4213,28	438,29	13081,69
43458 47502	352	Rouckowa Irena	Prostańszczyzna	Szczuczyński	181,19	1285,04 \$ 2102,76	215,87 \$ 283,46	6443,22 \$ 3781,41
43861 43862 ¹ 47010 47022	7891 45	Sakowicz Tomasz Hr. Hutten - Czapscy Janina - Franciszka - Marja, Franciszek - Tadeusz - Edward i Bobrownicki Jan	Leszno Nowosiółki z folwar- kami i przyległ.	Mołodeczański Oszmiański	312,82 3178,46	11691,74 \$ 6066,60 \$ 2786,27	771,92 \$ 722,86 \$ 226,09	23039,39 21575,01 \$ 7200,—
43862 ^{1/16}	1660	Talkowski Hipolit	f. Mantociszki z maj. Nowosiółki	Oszmiański	31,60	851,09	49,07	1464,37
43862 ^{1/33}	1763	Sp-cy Jakiela Hipolita	zaśc. Mirkliszki z dóbr Nowosiółki	"	17,20	633,55	29,44	878,62
43862 ^{1/69}	10317	Mikołajewicz Franciszek	Nowosiółki parc. 28-c pod nazwą kol. Konstantynów A.	"	25,84	996,11	42,53	1269,12
43934 44001 ¹	871 4217	Krasicki Edward i Stepowska Wanda Sp-cy Cywińskiego Bohdana	Spiahała Lebiedziew	Wilejski Mołodeczański	495,26 558,08 w tem serwit. 195,19	4532,45 16161,42	415,40 1563,46	12398,31 46664,51
44037 ¹ 47069 47644	3215	Mianowski Zygmunt	Małe-Soleczniki	Wil.-Trocki	495,17 a w/g hip. 486,28	3709,— \$ 3974,30	539,69 \$ 430,96	16108,04 \$ 11727,89
44235 47357 47554	6647	Hłaskówna Marja	Limanowce z uro- czyskami	Dziśnieński	w/g hip. 158,90 a w/g planu 143,57	1067,35 \$ 1359,08	140,65 \$ 179,18	4197,85 \$ 3450,—
44325 ¹ 44424	384 i 10941 10142	Chomiński Aleksander Tromszczyńscy Czesław, Marjan, Bohdan, Eugenjusz, Halina i Karolina	Palestyna Gerejsze	Wil.-Trocki Brasławski	1765,87 116,54	3678,60 1953,04	503,70 130,83	15034,17 3904,98
44711 ¹ 47426 ¹	9677	Kukliński Jarosław	Godulin A.	Wil.-Trocki	294,05	2486,31 \$ 2336,18	559,32 \$ 392,98	16693,79 \$ 4838,64
44864	4134	Przegaliński Witold-Jan	Dworzyszcze z fol- warkami	"	w/g hip. 243,05 a w/g opisu 250,18	3500,79	503,71	15034,17
44878 ¹ 47065 47474	175	Kotwicz Jan-Hipolit- Maksymiljan	Turly-Michaliszki	"	415,06	3028,55 \$ 3767,93	281,29 \$ 461,63	8395,71 \$ 7500,—
45068 ² 47836	8809	Sp-cy Węclawowicza Władysława	Ostrów z urocz. Berezyna	Mołodeczański	131,81	423,63 \$ 862,21	117,75 \$ 109,90	3514,48 \$ 3500,—
45189	677	Ks. Sapieha Eustachy-Kajetan	Dziembrowo z fol- warkami	Szczuczyński	6071,51	237339,06	8837,79	263780,93
45190 ¹	704	Ks. Sapieha Eustachy-Kajetan	Kamionka z przy- ległościami	"	2246,86 a w/g hip. około 2081 z czego na lik- wid. serwit. ma odejść 12,56	217477,70	9050,40	270126,51
45249	1207	Sp-cy Ignatowicza Stefana	Pacewicze vel Pek- cewicze	Lidzki	108,92	1581,65	78,50	2342,99
45271	—	Karkliniewska Katarzyna	Kuże—działka	"	24,03 a w/g aktu 25,86	439,59	19,63	585,75
45277 ³ 47370	4883	Szemiothowa Marja	Bugiele i łąka Po- dzisna	Brasławski	147,76	1528,62 \$ 1233,51	317,28 \$ 215,81	9469,58 \$ 2700,56
45499 45671	516 9418	Jundziłłowa Marja i Ruszczyc Zygmunt Bukowskie Irena-Halina i Bronisława	Zajęczyce Duksy	Lidzki Wil.-Trocki	590,82 w/g danych Ban- ku 264,49	3589,99 4857,60	516,79 389,23	15424,67 11617,32
45863	8744	Szafkowski Adam	Hruździenica vel Adamkowo	Wilejski	157,03	2197,16	209,33	6247,97
45869 47477	6320	Korgowdowa Gabryela	Stasin	Oszmiański	347,58	2197,70 \$ 2623,47	294,38 \$ 279,01	8876,21 \$ 3695,46
46056 ¹	4103	Markow Aleksander	Kudrańska Puszcza	Wil.-Trocki	88,00	3123,39	91,58	2733,49
46096	10408	Sp-cy Bildziukiewiczowej Aleksandry	Perszukszty	Święciański	170,00 a w/g dok. 192,57	2372,58	140,65	4197,85
45218	9688	Poklewski-Koziell Marjan	Nowo-Zamosz	Brasławski	w/g publ. 1080,24 w/g szac. 566,00	4280,78	405,58	12105,44

1	2	3	4	5	6	7	8	9
46484 47653	9415	Szalkiewiczowie: Jan, Marjan i Antoni	Lubinowo z przyległościami	Brasławski	385,84	1349,97 \$ 2427,24	235,50 \$ 226,08	7028,96 \$ 7200,—
46555 47753	2432	Misiewiczowie: Aleksander, Bronisław, Leokadja, Jadwiga c. Kazimierza, Jadwiga c. Józefa	Nowopol	Oszmiański	124,25	918,21 \$ 943, 19	209,33 \$ 95,77	6247,97 \$ 3050,—

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Grodzieńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 2 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

55185	3382	Radzikiewiczowie: Mikołaj i Grzegorza spadkobiercy	Ostup	Wołkowyski	85,22	1799,74	109,90	2815,13
55225 55226	443	Bochwiec Otton	Podorosk	"	408,14	28073,60	2639,83	79179,70
55227	1316	Czaplijewski Józef	kol. Podorosk cz. IV, parcel. Nr. Nr. 1 i 4	"	14,15	1518,41	4422,	1259,94
55228	1316	Czaplijewski Kazimierz	kol. Podorosk cz. IV parc. Nr. 3	"	11,85	1354,42	37,42	1066,11
55233	1316	Ciszko Grzegorza spadkobiercy	kol. Podorosk cz. IV parcel. Nr. 12	"	8,41	953,64	27,21	775,35
55236	1316	Szymon Jakób	kol. Podorosk cz. IV parcel. Nr. Nr. 6, 11 i 15	"	5,38	551,19	17,01	484,59
55256	1316	Dąbrowskiego Pawła spadkobiercy	kol. Podorosk cz. III parcel. Nr. Nr. 2 i 6	"	6,40	809,62	20,41	581,51
55263 ¹	985	Chomicza Dymitra spadkobiercy	Choroszewicze II	"	129,04	2189,81	176,89	5039,78
55286	3600	Radowickiego Michała spadkobiercy	Jagnieszycze z fol. Dobrzeitak	Słonimski	620,71	6324,46	673,53	19189,92
55458	1537 1538	Maciańska Zofja, Tułowska Marja, Goś- ciłowicz Jan i Pieszkin Szymcha	Andrzejewicze i Walisowszczyzna	Wołkowyski	428,35	40457,93	3404,94	102496,22
55747	3564	Sukaczowa Mikołaja spadkobiercy	Kołykowszczyzna z ur. Makowa i pod Dubnem	"	354,73	7520,18	461,19	13882,77
55764	1841	Władyczańska Antonina	Skarbiec z folw. Dubowo	"	386,96, a w/g hip. 387,18	32431,51	1694,29	51001,96
55766	164	Brejdbord Roszka, Estera i Szloma	Planta vel Zaraj	Prużański	302,25 z czego ma odejść za serwitut 25,45	8421,76	677,07	20381,09
55797 ¹	1236	Malkiewicz Walerjan	Rusota Monastyrska	Grodzieński	124,51	6675,58	408,86	12307,42
55803 ¹⁸	3469	Strok Michalina	z m. Długopol dz. Nr. Nr. 29/II, 30/II 31/II, 32/II i 33/II	"	9,85	1691,64	71,96	2166,11
55803 ¹⁷	3469	Orłowskiego Aleksandra spadkobiercy	z m. Długopol dz. Nr. 15/II	"	6,55	943,56	39,25	1181,51
55804	1237	Długopolska Grupa Osadnicza	kol. Długopol	"	396,90	36331,34	2430,23	73155,33
55823 55824	3388	Wysłoucha Stanisława spadkobiercy	Zenowil vel Gozdziółki	Prużański	299,06	5224,25	621,46	18707,28
55826	6439	Gurwicz Mejera-Josela spadkobiercy	Chydry	"	576,06 z czego odchodzi za serwitut 57,90	7865,85	392,50	11815,12
55835	3498	Jagielnicki vel Jagilnicki Józef	Ostrowczyce	Wołkowyski	102,41 a według świad. zast. 87,44	4898,58	304,19	9156,72
55862	3081	Strzałkowskiej Stanisławy spadkobiercy	Miniewiczze	Grodzieński	494,24	20600,76	1681,21	50608,12
55912	63 3083	Chaniuta Aleksy, Chodunajowie Stani- sław i Adolf	Rusota Boguszówka	"	129,63	7022,66	1063,03	31999,31
55959 ²⁶	—	Stefanowicz Józef	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 71, 253	Wołkowyski	21,53	2332,08	107,94	3249,16

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55959 ³⁴	—	Ścigała Jan i Antonina	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 15, 19, 229	Wołkowyski	6,48	776,33	31,08	935,36
55959 ³⁵	—	Radziwanik Konstanty	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 16, 20, 206	"	6,90	922,48	34,34	1033,82
55959 ⁴¹	—	Hassa Wojciech	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 59, 60, 241, 242	"	22,69	2483,58	111,21	3347,62
55959 ⁴²	—	Moliński Antoni	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 62, 236	"	10,53	1285,69	52,33	1575,35
55959 ⁴³	—	Krupiak Stanisław	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 63, 64, 243, 244, 245, 327	"	26,16	2861,72	130,83	3938,38
55959 ⁴⁴	—	Taperek Szczepan	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 65, 66, 237, 238	"	21,97	2480,09	111,21	3347,62
55959 ⁴⁹	—	Prusiński Franciszek	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 54	"	19,26	2147,95	94,86	2855,32
55959 ⁷³	—	Łomot Ambroży	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 6, 215	"	5,07	638,06	24,53	738,45
55959 ⁷⁸	—	Krogulski Robert	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 38	"	35,56	3658,04	176,62	5316,81
55959 ⁸⁰	—	Rutkowski Józef	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 30	"	11,60	1402,16	57,24	1723,04
55959 ⁸¹	—	Koncowie Franciszek i Juljan	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 18, 230	"	6,04	825,30	29,44	886,13
55959 ⁸²	—	Grzebały Michała spadkobiercy	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 5. 216	"	6,53	782,48	31,08	935,36
55959 ⁹⁰	—	Szymańczyk Antoni	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 68, 232	"	11,82	1432,71	58,87	1772,27
55959 ⁹¹	—	Dobaczewski Józef	z m. Święcica parc. Nr. Nr. 9, 10, 11, 222, 224	"	35,20	3735,12	174,99	5267,58
55978	838	Czyżyka Jana spadkobiercy	Ur. Studzieniec cz. IV parc. Nr. Nr. 39 i 139	"	4,04	494,88	13,08	393,84
56053	998	Martensa Ferdynanda spadkobiercy	Rybniki	Prużański	318,01	3170,05	349,98	10535,—
56650	1143	Jakubowska Eugenja	Ur. Trynowierzba	Wołkowyski	122,00	5915,82	405,62	12208,96
56880	4590	Żołędowski Jan-Stanisław	Sielec i Ogrodniki	Prużański	309,00 a w/ghip. 309,27	1895,52	147,19	4430,67

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Łuckiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-tej.

Pierwsza 6 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

52105	643/400	Gottlieb-Hasztrakiewicz Henryk	Zabara przy wsi Police	Kamień- Koszyrski	568,10 w/g hipoteki 554,64 w/g planu	6219,25	683,54	20381,09
52156 ¹	709/442	Panecki Zygmunt	Zimno	Włodzimierski	74,53	5121,97	307,10	9156,72
52326 ¹	6447 i 6448	Obniski Marjan-Leonard	Wólka Porska i Liniówka	Kowelski i Łucki	227,03	5335,89	416,06	12405,88
52461	7417	Antonowicz Stanisław	Mohylno	Włodzimierski	289,79	4005,19	224,54	6695,24
52489 ¹	7649	Peretiatkowicz Erazm	folwark Zacisze-Poddebce	Łucki	95,43	3414,03	333,51	9944,40
25642	4400	Mozolowie: Teodor, Jakim, Antoni, Kubaj Stefan i inni	Krasnowola kol. Nr. 8	"	530,41	12271,86	653,81	19494,96
52708 ¹	1328/759	Żurawlow Mikołaj	fol. Putyszcze przy miast. Nesuchoiż	Kowelski	486,51	3184,66	178,31	5316,81
52711	8326	Cieleckiego Witolda-Marka spadkob.	Kukły	"	1011,93	6407,47	630,70	18805,74
52713	391	Hr. Ronikierowie: Gustaw-Karol, Bronisław-Michał i inni	Czmykoś	Lubomelski	457,85	9475,20	1059,97	31605,55
52776 ¹	462/291	Firma „Silva-Nowa“ Przedsiębiorstwo Drzewno-Przemysłowe S-ka z Ogr. Odpow.	Kulikowicze i Komarowo	Łucki	3975,91	13848,94	997,37	22843,39

1	2	3	4	5	6	7	8	9
52776 ²	12681	Kitler Katarzyna, Fotyńska Małgorzata, Klennicka Tamara, Nelidow Julja, Mackiewicz Marja, Ter-Asaturow Leonid, Gorij vel Goży Stefan, Murza Daniel, Jakimiec Denis, Trofimeczuk Kiryż, Patejczuk Moisiej	Kulikowicze-Komarowo lit. „a“	Łucki	507,98	1999,23	150,57	3448,74
52889 ¹	712/444	Hr. Sobańska Marja	fol. Wołczek z m. Leźnica	Włodzimierski	122,84	4490,09	198,96	5048,46
52926	13178	Zaleski Józef	Stawki	„	744,11	3562,81	351,34	8914,57
53274 ¹	9148 i 12896	Wojtasz Zofja i III T-wo Ratneńskie w osobach Żuka Jana i innych	Ratno przy wsiach Łuczyce i Samary	Kowelski	489,82	6157,09	655,93	18511,49
53275	525/327	Sternberg Oskar i Siekieda Ilja	Lisowo i Osada Lisowo Nr. 1	Łucki	2226,83	21150,29	1925,78	55476,48
54601	i 12231							
53317	8564	Herman Klemens	Kamienucha	„	153,83	3132,48	233,52	6590,48
53335	8486	Peretiatkowicz Erazm, De Briunet Stanisław, Stempkowski Konrad	Wojutyn	„	20,92	1486,16	107,46	3004,48
53349 ¹	3554/1915	Hr. Rzyszczewska Emilja-Hortensja-Antonina	Dolsk z przyległościami	Kowelski	1145,52	48839,63	4117,70	122778,89
53362	8111/4174	Brodnicki Urban	Lipno i Majdan Lipieński	Łucki	4614,94	27069,44	3645,50	108699,16
53708	1584	Gripari Marek, Jerzy, Piotr i inni	Rewuszki-Turzysk	Kowelski	1313,13	39198,69	3014,81	89893,42
53774	6136/3065	Jarocka z Przenieckich Ksenja	Pożarki cz. III działka Nr. 63	Łucki	3,14	613,67	16,52	492,30
53793	3296/1807	Szydłowski Piotr	Osada Nr. 25 w folwarku Przeparów	„	2,15	186,05	9,91	295,38
53854	8669/4422 9186, 9606	Hermana Klemensa (Klimenta) spadkob., oraz Herman Eugenja, Mielnik Grzegorz, Kubaj Kuźma i Kubaj Jakim	Huta Lisowska przy wsiach Huta, Bielgowa i Budki	„	1026,54	34868,14	1911,90	57007,99
53877	2597	Hr. Krasiecy Marja, Janina i Aleksander	Załazje	Kamień-Koszyrski	863,07	57791,21	3288,87	98065,55
53878 ¹	827	Hr. Chodkiewiczowa Felicja-Janina-Marja	Górka-Połonka	Łucki	740,98	16989,45	2519,49	75124,52
53922	12920	Rostocka Zofja-Emilja, Breza Rafaela, Rutkiewiczowa Poliksena, Szaniawska Regina i Lipowska Wanda	Dorosiny	„	282,96 i w/g hipoteki 322,09 w/g planu	7000,21	383,04	11421,29
53925	4626/2359	Jodko Jadwiga	Lipa	Horochowski	116,12	16886,39	1509,06	44995,94

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Białostockiego Sądu Okręgowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-tej.

Pierwsza 7 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

13364 ¹	Hołówki	Szeremeta Szymon	Hołówki	Białostocki	171,51	3689,57	499,27	12217,14
13364 ³	Szerenosy	Pazderscy Jan i Stanisława i Łoszakiewiczza Bazylego spadk.	Szerenosy	„	97,70	1299,37	103,02	2857,46
14611	—	Ronczewski Aleksander	Giełczyn	„	196,41 z czego 34 odchodzi za serwitut	890,90	157,97	4381,44
19881	Bobra	Tomaszewski Jan	Bobra Wielka	Sokólski	522,35	3880,62	813,90	22573,93
31593	Mościcha	Baehr Marjan	Mościcha	„	320,53	8217,75	1499,54	40413,65 w tem 8100,— krótkoterminowej pożyczki przeterminowanej.
46027 ²								
35798	Penskie	Mireccy Marja i Konstanty-Hipolit i Gosiewska Janina-Marja-Gabryela	Penskie	Białostocki	275,93	3549,99	504,82	14001,55
37376	Oldaki E Oldaki F Oldaki G	Wnuszynscy Józef, Aleksander i Katarzyna, Skwarko Antoni, Kulikowscy Józef s. Ludwika, Franciszek, Feliks, Wojciech, Bolesław, Bronisław, Antoni, Józef, syn Macieja, Tomasz i Adam, Rydzewscy Zygmunt i Franciszek, Masłowscy Stanisław i Konstanty, Łaniewscy Klemens i Stanisław, Łobacz Jan, Sokołowski Jan, Januszewski Jan, Manowie Jan, Bronisław, Marjanna, Tomasz i Marja, Bierć Józef, Jarmułowiczowie Agnieszka, Juljanna i Józef i Rafałowski Józef	Oldaki	„	96,36 a w/g hip. 91,99	3819,86	182,01	5048,18

1	2	3	4	5	6	7	8	9
38029	Hołowiesk	Dehn Julja, Ksepko Władysław, Pawluczukowie Włodzimierz i Michał, Gawrylukowie Aleksy i Józef, Mackiewicz Adam, Krutelewiczowie Miron i Piotr, Krasucki Józef, Gulewicz Gabryel, Silewiński Józef i Jan, Kaliszuk Józef, Kozłowska Antonina, Krawczyk vel Krawczykiewicz Daniel, Rubaszewski Afanasij, Zabroccy Trofim, Michał i Eudokim, Olszewski Kajetan, Omeljaniuk Łukasz, Misiuk Wasilisa, Blumental Jankiel, Grygoruk Jan, Krzemińska Marjanna, Siebiesiewicz Jan, Bujnicka Teodozja - Marja, Wanagos Szymon i Zawadzki Jakób	Hołowiesk	Bielski	277,06	31313,16	1538,51	42671,37
38585 ¹	Stanek Waliły, Stanek Nr. 1, Kulisy, Rokitno, Żubrowo, i Żukowo	Hasbachowie Włodzimierz, Marja, Sergjusz, i Aleksander, Muromcewowa Dorota i Dumowa Elżbieta	Stanek Waliły, Stanek Nr. 1, Kulisy, Rokitno, Żubrowo i Żukowo	Białostocki	1600,86	24859,62	1950,61	54101,23
40756 47541	Waliły Nr 1	Hasbach Aleksander	Waliły	"	549,66	9348,68 \$ 8773,66	1225,08 \$ 1212,96	36218,62 \$ 16028,—
41232 ²	Dołubowo	Łowicki Stanisław-Jakób	Dołubowo	Bielski	667,52	7526,98	1452,89	42954,70
41296 ¹	Osnówka i Osnówka 1	Rzeczkowski Jan-Stanisław-Jacek	Osnówka	"	320,83	3008,13	546,03	15144,53
41591 ²	Zahoźna	Żerowie Jan, Zofja, Jadwiga, Antoni, Zygmunt, Henryk i Józef, Pietruczukowie Nikita i Paweł i inni	Zahoźna	Białostocki	86,84	973,80	78,99	2190,72
41591 ³	Małynka F	Sosnowski Jan	Małynka	"	163,88	1927,10	346,72	10250,55
43185	Niewiarowo B	Braczko Wanda	Niewiarowo B	"	141,99	1294,62	274,08	8102,83
43195 ¹	Niewiarowo i Niewiarowo A	Moniuszko Helena i Braczko Czesław	Niewiarowo	"	80,03	2327,40	227,85	6736,08
43743 ¹ 47352	Sutno	Pieńkowski Jerzy-Dominik i Pędzińska Marja-Józefa	Sutno	Bielski	160,30	6918,65 \$ 685,74	1215,17 \$ 117,07	35925,75 \$ 1504,78
45055 ¹	Sterpejki	Lipiński Stanisław	Sterpejki	Sokólski	183,30	4189,66	270,77	8005,19
45558 ¹		Szrodecy Witold i Jerzy, Hilzey Marja, Nowicka Eugenja i Mruk Melanja	Koźany	Białostocki	233,86	7682,61	706,65	20891,61
46027 ¹ 47868	Makowlany	Baehr Stanisław	Makowlany	Sokólski	307,44	7678,99 \$ 591,83	1660,95 \$ 95,10	49105,04 \$ 3000,—
47184 47312	Ignatki A	Miciełowski Borys	Ignatki lit. A	Białostocki	165,34	133,24 \$ 8338,99	\$ 1151,18	\$ 14581,37
47496 47598	Karpiniec	Szumkowski Stefan, Bajko Wiktor, Hiera Józef i Dyszkiewicz Michał	Karpiniec	"	344,73	104,76 \$ 4426,61	\$ 570,76	\$ 10970,52
55051	Oziabły lit. D	Hasbach Aleksander	Oziabły lit. D	"	98,35	5756,03	459,65	10527,73
55062	Kalejczyce A	Łowiccy Marja, Elżbieta, Julja i Konstanty-Ryszard	Kalejczyce	Bielski	259,22	8124,60	1039,23	26368,35
55152	Smorklice A	Kosiński Józef i Żero Piotr	Smorklice	"	119,77	2619,40	240,39	6099,45
55162	Wierzchuca Nagórna	Stępkowski Bolesław	Wierzchuca Nagórna	"	653,13	8520,53	1539,51	39036,42
55192	Czartajewo	Wołk Stanisław, Wanda, Konstancja i Barbara-Juljanna	Czartajew	"	229,48	5517,65	957,87	24303,93
55308	Dziatkowicze	Ostaszewicz Zacharjasz, Zinkiewicz Mojżesz, Wojciuk Zacharjasz i inni	Dziatkowicze	"	363,80	6009,93	463,61	13084,03
55316	Zajęczniki	Niewiarowski Henryk	Zajęczniki	"	372,54	2064,13	319,38	9013,45
50358	Knorydy D	Czarnocka Janina	Knorydy	"	180,67	4359,70	491,09	13859,38
55367	Wólka Wyganowska I	Kunachowicz Jan i inni	Wólka-Wyganowska	"	465,38	5078,98	789,86	22291,32
55512 ¹	Czaje	Hr. Krasińska Marta	Czaje	"	468,86	27475,27	1755,06	52331,17
55515	Oziabły	Janczałkowie Jan-Karol i Stanisław	Oziabły	Białostocki	36,39 z czego 11,07 odchodzi za zlikwid. serwitut	1684,09	52,83	1575,35
55517	Głęboki kąt	Janczałkowie Jan-Karol, Stanisław i Marja i Dąbrowscy Stanisław i Marcin	Głęboki kąt i Marysin	"	91,84	7315,64	736,37	21956,45
55693	Antonin I	Sprynger Konrad i Wanda, Żochowscy Józef i Adela i inni	Antonin	Bielski	215,89	22764,84	2618,56	78078,31
55748	Białostoczek	Malinowski Wacław	Białostoczek	Białostocki	310,23	10348,07	1340,65	39974,52

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55806	Pogorzale	Hasbach Waldemar, Obiedziński Józef, Czarnocki Piotr, Karwowski Józef, Chrzanowski Franciszek, Karczewski Stanisław, Openchowski Melchior, Leszczewski Andrzej, Załuska Aleksander, Sakowski Ludwik, Bagiński Jan, Biedrzycki Antoni, Pieńkowski Stefan, Mocarski Aleksander, Janczewski Stanisław, Bronakowski Jan, Niebrzydowski Aleksander, Żelechowski Aleksander, Bronowicz Kazimierz, Mocarski Felicjan, Baldachowski Aleksander, Mikucki Jakób, Olsztyn Aleksander, Siemieński, Józef, Baldachowski Adam, Domitrz Jan, Myśliński Aleksander, Domitrz Józef, Pachucki Jan, Skrodzki Feliks, Przestrzelski Jan, Janczyk Wiktor, Chrostowski Szczepan, Krajewski Ignacy, Kleszczewski Józef, Smiarowski Aleksander, Polkowski Dionizy, Karwowski Stanisław, Kowalewski Bolesław, Kossakowski Konstanty, Gosiewski Konstanty, Chrostowski Aleksander, Brzózka Stanisław, Zabielski Wiktor, Kalinowski Stanisław, Godlewska Józefa, Pieńkowski Bronisław, Remiszewski Stanisław, Bzura Stanisław, Pikuliński Ignacy, Wysocki Józef, Florczyk Ludwik, Bardziński Adam, Sapiński Józef, Domitrz Antoni, Brzostowski Baltazar, Borys Konstanty, Bagiński Kazimierz, Bagiński Leopold, Bagiński Stefan, Pisanko Józef, Dziekoński Józef, Rutkowski Kazimierz, Duchnowski Jan, Kamińska Anna, Sadowski Jan, Kostko Stanisław, Kukła Jan, Prosiński Stanisław, Daniłowski Aleksander, Zalewski Aleksander, Popławska Agnieszka, Żukowska Paulina, Wędołowski Władysław, Klepadło Jakób, Piechowski Aleksander, Dąbrowski Bolesław, Piechowski Jan, Narkowicz Władysław, Pesowicz Józef, Dziekoński Antoni, Marjański Jan, Obnińscy Józef i Bronisława, Kukło Kazimierz, Szklarowski Franciszek, Kapica Stanisława, Klepadło Dominik, Zalewski Piotr, Sępkowski Aleksander, Zalewski Józef, Olszewski Franciszek, Lenczewski Bronisław, Broniszewska Władysława, Wiśniewski Kazimierz, Chmielewska Ludwika, Klepadło Józef, Iwanowski Nikodem, Pisalski Franciszek, Grądzki Jan, Grądzki Antoni, Grądzki Stanisław, Olszewski Władysław, Sledziński Franciszek, Rutkowski Juljan, Ramotowski Antoni, Ramotowski Bolesław, Konopka Rajmund, Konopka Wiktor, Chrostowska Małgorzata, Kulesza Aleksander, Kulesza Adam, Mogilnicki Wacław, Chmielewska Marjanna i Jachimowicz Bronisław	Pogorzale	Białostocki	304,11	29530,55	1266,68	37769,02
55809	Pogorzale lit. C	Piechowski Emiljan spadk.	Pogorzale lit. C	Białostocki	2,24	387,80	9,91	295,37
56205	Łosośna 2	Bilmina Emiljana spadk.	Łosośna z łąką Czuprunowo	Sokółski	88,20	6151,72	442,48	13193,56
56206	Łosośna 1	Bilminowie Aleksandra spadk. i Wiktor	Łosośna z łąką Czuprunowo	"	76,47	4465,30	359,93	10732,07
56552	Stare Krugłe 1	Maczukas Piotr i Kaczanowski Władysław	Krugłe-Stare 1	Bielski	43,70	1216,36	317,—	9452,10
56637	Wólka Zaleska	Telatycki Jan-Józef	Wólka Zaleska	"	189	3352,79	319,38	9013,45
56639	Wierzchuca Nagórna I	Pietrzykowski Stanisław	Wierzchuca Nagórna	"	145 dzies. w/g tyt. wykon. a po komasacji 111 ha	11448,75	552,90	15603,92

1	2	3	4	5	6	7	8	9
56646	Piłatow- szczyzna	Prokofjew Aleksander	Piłatowszczyzna	Białostocki	468,64	11300,29	1026,81	29754,06
56756	Horo- dniany	Rajewska Natalja, Okurowski Michał, Pańkowski Konstanty, Żuk Stefan i Roleder Czesław	Horodniany	"	34,27	6645,45	356,62	10633,62

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Rówieńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 9 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

52529	6451	Zapolska Marja-Paulina	Stubło-Hurby	Zdołbunowski	236,23	6952,85	749,58	22350,29
52557	1259 12152 12154 12156 12158 i 13534	Grinberg Abram, Dudka Daniel i Juljan, Grabarczuk Bartłomiej, Leszczyński Piotr, Bohajczuk Tychon, Jackiewicz Grzegorz, Dymczan Feodot, Char- kowski Mikołaj, Bojko Marek, Dymczan Jefim, Szelest Juljan i Aleksander, Sławuta Maksym i Ignacy, Botiuk Nestor, Nadziuk Grzegorz, Kindżybało Bazyli, Perec Leonty, Demczan Tomasz, Zalewski Nestor, Grabarczuk Grzegorz, Dym- czan Grzegorz, Ignacy i Józef, Fedyna Nestor, Hordij Michał i Bo- tiuk Antoni	Rakowiec- Czosnowski	Krzemieniecki	221,84 w/g planu	11153,26	842,04	25107,15
52697	6075	Paszkiwicz Makar, Baczyński Daniel, Lewicki Jan i inni *	Bakorzyn	Dubieński	80,09	2216,85	135,39	4036,84
52856	6770	Hornowskie: Wanda-Teresa, Halina-Marja i Janina-Irena	Korościatyn Nr. 7	Rówieński	87,24	2742,67	230,62	5665,56
52857								
52858	6771	Bielińska Janina-Teresa	Korościatyn cz. IV folw. 1	"	85,68	2139,09	227,18	5568,64
52859								
52860	6772	Rymwid-Mickiewicz Jadwiga	Korościatyn Nr. 2 i Nr. 10	"	53,92	1869,14	123,89	3075,07
52861								
52863	935	Starczewski Tomasz	Korabliszczce	Dubieński	527,79	5082,70	697,01	18237,83
52864								
53213	6465	Kaszencew Grzegorz i Bezsmeretna Anna	Kudrianka	Kostopolski	1585,35	20910,78	1231,28	36593,01
53214								
53223 ¹	8397	Lessig vel Laessig Gustaw	Zaborol- Horodyszcze	Rówieński	1380,84	57724,54	5067,46	143013,36
53223 ²	9129	Lessig vel Laessig Gustaw spadkob.	Zaborol	"	625,59	26146,63	1291,25	36441,45
53363 ¹	32	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Kołodne	Krzemieniecki	1841,64	96151,78	7254,68	216315,27
53363 ³⁴	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby Nr. 6 parc. 63	"	4,37	822,38	42,99	1279,97
53363 ³⁵	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby Nr. 6 parc. 98	"	5,46	931,70	49,54	1476,89
53363 ³⁶	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby Nr. 6 parc. 112	"	3,28	700,35	33,02	984,59
53363 ³⁷	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby Nr. 6 parc. 122	"	12,29	1744,78	115,58	3446,08
53363 ³⁷	10672	Futryk Cyryl	Bolizuby parc.	"	5,22	728,46	52,83	1575,35
53363 ³⁸	11140	Głowacki Juljan, Tytar Jan, Jacyszyn Teodor, Gerasimow Stefan, Roma- nyszyn Demjan, Futryk Jefim i Ja- siński Jan	Zarudzie	"	14,52	1589,78	122,18	3643,—
53363 ⁴¹	13412	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby Nr. 8	"	36,59	4387,44	350,02	10436,70
53366 ¹	166	Hr. Ledóchowski Aleksander	Smordwa	Dubieński	127,81	4301,63	425,97	12701,26
53422 ¹	543	Ks. Lubomirski Adam	Rówieńskie Dobra	Rówieński	1435,35	113824,56	5540,90	165214,85
53454 ¹	544	Ks. Lubomirski Hubert	Aleksandrja	"	8549,54 w/g hip., a 8851,26 w/g planu, w tem uwłaszczono około 160 ha	268566,81	16441,08	490179,39
53609 ³⁴	11066	Hr. Dunin-Karwicki Józef	Czerniawa	Zdołbunowski	32,09	2406,32	254,23	7581,37
53691	5417	Hr. Morstin Pelagja-Paulina spadkob.	Bereźce	Krzemieniecki	2095,13 w/g planu	47641,95	5161,16	153892,02

1	2	3	4	5	6	7	8	9
53709 ¹	6974	Hr. Tarnowski Jan-Teofil-Antoni	Kozin	Dubieński	431,56	19171,03	1971,35	58780,27
53834	95	Omiecińska Anna	Postójno III	Kostopolski	301,74	4058,02	379,74	11322,83
54098 ¹	602	Gierulewiczowa Halina	Pełża	Dubieński	266,69	3712,—	676,93	20184,18
54357	2552	Szyszkini Andrzej i Lifszyc Mełjach	Kruszyny	Sarneński	2731,25	9657,58	1436,41	42819,84
54473	8518	Furmaniuk Paraskowja, Nowosad Piotr, Michaluta Eudokim, Juchimiuk Dymitr, Romka Trofim, Marczuk Anna, Juchimiuk Jan s. Eljasza, Teodozy s. Jana, Slepczuk Jan, Krotiuk Trofim, Slepczuk Archip s. Kornieja, Karasiński Zygmunt, Kalenobrodzki Jan, Dudas Auksenty, Gołowaczuk Filip, Omelczuk Nikifor; Koladiuk Nikon, Majstruk Bazyli, Koszmaniuk Mateusz, Poliszczuk Mojżesz, Furmaniuk Dymitr, Sinica Maksym, Daniluk Andrzej, Juzeczuk Eudokim, Łozicki Walenty, Zieleńczuk Jakób, Juchimiuk Zacharjasz, Lewczuk Protazy, Poliszczuk Andrzej, Daniluk Włodzimierz, Wojczuk Jakób, Juchimiuk Herasim s. Mojżesza, Furmaniuk Tychon, Slepczuk Jakób, Charkowski Archip, Bondaruk Grzegorz, Kozaczuk Zenowja, Wakoluk Grzegorz, Juchimiuk Herasim s. Jakóba, Muron Paweł, Krotiuk Paweł, Zieleńczuk Polikarp, Łozicki Nazar, Szydłowski Daniel, Kuszneruk Charyton, Slepczuk Nikon s. Archipa, Daniluk Eudokim, Kowalczuk Dymitr, Gonta Teodora, Zieleńczuk Pantelejmon i Daciuk Terentij	Paszowo	Dubieński	7,19	1075,77	16,52	492,30
54476	3457	Kamieński Jan	Żołobki	Krzemieński	487,89 w/g planu	21792,15	1670,85	49820,45
54512 ¹	451	Hr. Tarnowski Kazimierz	Tarnowiecki	Dubieński	354,61	34417,11	2105,08	62767,86
54560	7861	Kaszowski Witold-Konstanty-Kornel	Kurasz	Sarneński	277,81	2255,12	363,17	10830,53
54561	418	Meysztowicz Zygmunt	Lubikowicze	"	3846,44	10368,05	2162,87	64490,91
54563 ¹	—	Saburow Włodzimierz, Pietrowa Anna, Dewjer Aleksandra i inni	Warkowicze-Kryłowo	Dubieński	642,89	51690,88	3259,16	97179,43
54563 ²⁷	6876	Klek Anna spadkob.	Kurdybań-Warkowicki (instrukcyjny)	"	7,65	772,37	39,62	1181,51
54563 ²⁹	7448	Wedler Leonard	Kurdybań-Warkowicki (instrukcyjny)	"	16,39	1616,75	95,77	2855,32
54564	1211	Woronko Olga	Warkowicze lit. „A”	"	71,05	2317,13	315,36	9747,48
54565	548	Dawydowska Marja	Warkowicze (instrukcyjny)	"	275,46	23978,10	2215,70	66066,26
						w tem zaprzedanych 29,23		
54597	6939	Didkowski Mikołaj	Rubeza	Rówieński	416,33	14105,85	1274,60	38005,33
54810	11502	Paszczenko Piotr	Kruki	Dubieński	360,52	8426,85	1109,50	33082,36
54928	1237	Rykowski Marcei i Generowicz Leontyna	Prożar	Kostopolski	224,82	9247,27	574,56	17131,94
54960	8251	Rąbalski Mieczysław	Chmielówka	"	172,18	1247,14	165,10	4922,97
54987	1400	Rąbalski Mieczysław	Marjanówka	"	345,13	3114,92	478,81	14276,62
54997 ¹	483	Bondarczuk Helena, Oksieńczuk Emiljan i inni	Tudorów	Rówieński	331,12	21569,40	2100,12	62620,16
56437 ¹	10200	Hulewiczowa Marja	Borbin i Pełża	Dubieński	760,42	11317,70	1390,84	39252,10
56747	8427	Jansupow Osman	Kazimierzówka vel Kazimirka	Kostopolski	502,28	9357,75	607,58	18116,53

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Łuckiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-tej.

Pierwsza 12 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
54110	13180	Colonna Walewski Jerzy	Byteń	Kowelski	607,87	3368,40	733,06	21857,98
54166	1218/696	Michałowska Aniela	Werba	Włodzimierski	111,30 w/g hip. 107,77 w/g planu	4902,61	409,46	12208,96
54171 ¹	13499	Żytyński Gustaw-Brunon-Franciszek	Semerynki	Łucki	17,28	1235,10	62,75	1870,73
54172	4831/2457	Kamińskiego Stanisława-Tomasza spadk.: Lewandowska 1 voto Kamińska Klara, Kamińscy Ludmiła, Mieczysław, Halina-Marja, Zbigniew-Antoni, Wisława-Marjanna, Stanisław, Klara-Stanisława	Semerynki, działka	"	30,64	759,66	29,72	886,13
54200	7469	Rudnicka Jadwiga	Czerczyce „C” przy wsi Drewinie	Włodzimierski	201,16	7322,04	739,67	22054,90
54324 ¹	827	Hr. Chodkiewiczowa Felicja-Janina-Marja	Horodyszczce	Łucki	956,34	23402,38	3578,29	107714,57
54356	1141	Krut Zenobjusz	Białystok-Gorzwin	"	202,88	7268,58	855,25	25500,98
54468	1188/679	Jaxa-Bykowska Anna i Zabotinowie Włodzimierz, Aleksander i Marja	Dobra Ziemska Horajmówka	Łucki	2203,29	19461,52	1641,14	48934,32
54483	232	Hr. Poniński-Walewski Leszek	Babie-Jasienówka „A”	"	1160,36	18052,94	1594,91	47555,88
54501 ¹	8099/4168 5216/2672 440, 9776 10142	Herget Zygmunt	Turzysk-Sielecki	Kowelski	867,99	39825,32	2550,53	76050,03
54504	1143/661	Jochenzonowie: Aba, Ber, Szulim, Małka, Szturm Necha i inni	Bobły	"	454,26	5317,19	614,19	18313,45
54550 ¹	4716/2387	Grodki Karol	Chrypsk i Wólka Chrypska	Lubomelski	1197,82 w/g hip. 832,19 w natu- rze, w tem na likwidację serwit. 309,80	2411,17	115,58	3446,08
54575 ¹	4690	Szampowalski Konstanty	Stare i Nowe Koszary	Kowelski	672,14	26960,81	1264,70	37709,95
54575 ^{3/2}	10380	Szampowalski Konstanty	fol. Nowe-Koszary	"	28,88	2432,28	198,13	5907,56
54590 ¹	697/435	Kaczkowscy Marjan-Henryk i Franciszek	fol. Nałęczówek przy wsi Chobułtowie	Włodzimierski	196,04	8874,53	541,54	16147,34
54595	7239/3681	Peretjatkowiczowie Bronisław-Adam i Swiatopełk	Półhanów	Łucki	92,26	4225,11	399,56	11913,59
54596	5011	Rodziewicz Kazimierz	Niemir	"	277,26	6655,77	389,65	11618,21
54598	7190/3642	Le Blanc Kamilla-Magdalena	Oderady	"	330,67	2408,72	313,70	9353,64
54602	244	Potocki Franciszek i Orlikowski Sta- nisław	Brany i Katerynowka	Horochowski	206,08	9352,88	551,45	16442,72
54612	1013	Jankowscy Michał i Wiktoryn	Brany i Katery- nowka lit. „A”	"	228,43	7043,10	1360,46	40565,27
54715	702	Martynowski Tadeusz	Zaturce Nr. 1	"	229,86	7936,82	809,02	24122,55
54719	4881/2493	Hr. Krasicki Stanisław	Gabrjelówka- Krynica	Kamień- Koszyrski	1865,39	27806,47	4447,91	132624,79
54764	7312	Własiuki Konrad i Grzegorz, Czekaluk Grzegorz i inni	przy wsi Matwiejkach	Łucki	60,11	1158,01	69,35	2067,65
54833	432 i 6297	Sp. Akc. pod firmą „Leśna S-ka Akc. „Gaj”	Karpiówka- Karasin	Kamień- Koszyrski	4015,57 z tego na ref. rolną 325,28	53425,55	3800,70	113326,48
54898	2163/1228	Szyczewski Władysław	Usicze	Łucki	302,63	17679,35	1393,48	41549,86
54958	7743/3997	Niedzielski Konstanty	Borowno, Jajno, Helenin i Kraśnica	Kamień- Koszyrski	4579,53	40483,44	1987,85	59272,55
54998 ¹	2172/1236	Peretjatkowiczowie Kazimierz, Michał i inni	Hat'	Łucki	383,52	10571,76	1238,29	36922,27
55000	2731/1497	Poliszczuk Elżbieta	Kol. Hat' Nr. 2	"	6,—	949,09	26,42	787,68
55004	2931/1589	Michalczuk Andrzej	Kol. Hat' Nr. 6	"	2,—	197,11	9,91	295,38
55009	3942/2084	Worona Zachar i Prodous Mateusz	Kol. Hat' Nr. 9-b	"	2,—	206,05	9,91	295,38
55026	546/338	Dymensztejn Elukim i Zajd Szmul	Hilarów	Kowelski	63,66	2403,74	181,62	5415,27
56809	7388/3782	T-wo wsi Łyszcze w osobach: Bohomaz Hipolit, Bohomaz Onufry, Frankow Porfiry, Dmitruk Timofiej, Lewczuk Semen, Machnowiec Lawrenty, Denisiuk Mikołaj, Denisiuk Kondrat, Machnowiec Makary, Machnowiec Klim, Furman Paweł, Guziuk Potap, Guziuk Józef, Kozak Grzegorz, Michalczuk Ignacy, Mielnik Piotr, Mironiuk Porfiry, Iljaszuk Dymitry, Weselucha Paweł, Mielniczuk Teren- tjusz	Osada przy wsi Łyszcze w urocz. Podbród, Kurchat, Makarowszczyzna	Łucki	78,79	2563,44	132,08	3938,38
56910	13138	Szerstniowy Stefan i Anna, Juśkiewicz Rościśław i inni	Wiczyńie	Łucki	215,94	1784,97	106,46	3004,48
56977	5369	Hr. Łubieńskiej Marji spadkob.	Stara Niwa i Chutor Chmiele	Kamień- Koszyrski	1240,82	13960,70	868,45	25894,82

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Pińskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-tej.

Pierwsza 12 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47137 ¹ 47206	1699	Zawadzki Michał	Patryki A	Kobryński	110,80	107,45 \$ 4538,91	\$ 373,97	\$ 4763,07
47263	117	Miączyński Witold	Stremecz z folw. Witoldowo	Piński	2133,64 a w/g hip. 2135,78	78,— \$ 4038,14	\$ 585,34	\$ 7523,88
47365 47455	1533	Ks. Drucka-Lubecka Bronisława-Marja	Dubnowicze	Piński	2673,70	88,50 \$ 10286,97	\$ 969,07	\$ 12456,21
								z czego na likwid. serwit. odchodzi około 67
47563	734	Roth Eugenjusz	Kopyły A	Brzeski	895,65	73,— \$ 8551,52	\$ 951,—	\$ 30000,—
47572	733	Roth Konstanty	Wierzchowice	Brzeski	713,19	73,— \$ 9548,58	\$ 951,—	\$ 30000,—
47373	735	Roth Wiktor	Karolin z uroczyskami	Brzeski	876,43	61,50 \$ 9332,21	\$ 951,—	\$ 30000,—
47582 ¹	85	Wygonowski Jerzy	Mielniki	Kobryński	301,28	73,— \$ 3568,05	\$ 370,89	\$ 11700,—
47703	1052	Gutowski Stanisław	Lisowczyce	Brzeski	52,99	158,46 \$ 447,41	\$ 47,55	\$ 1500,—
47906	233	Wielkopolski Przemysł Drzewny Sp. Akc.	Bostyń	Łuniniecki	19433,22	90,49 \$ 30279,20	\$ 5300,24	\$ 167200,—
55055 55056	2572	Szmurło Jerzy	Klepacze i cz. I folw. Perepiłki	Brzeski	319,22	11342,86 z czego na serwitut odchodzi 37,2	884,04	24206,31
55214 ¹	956	Kisłowski Aleksander	Bałandycze I	Drohiezyński	887,10	7008,56	676,53	19092,99
55294 55295	2544	Piekutowski Czesław i Szmigiero Kazi- mierz	Ołtusz	Brzeski	5138,39	28994,81	6613,97	189543,56
55504	32	Święcicki Witold-Bronisław	Klucz Kobryński vel Gubernja	Kobryński	170,22	10362,25	1119,41	33377,73
55840	805	Biehler Leon-Ryszard	Saki	"	200,61	3986,12	412,77	12307,42
55851 ¹	1520 w Grodnie	Multanowskiego Stanisława - Wiktora Spadk.	Kiwatycze	"	1356,43	59939,19	3371,43	100527,03
55913	2700	Ignatiuk Szymon	Kustyń lit. A	Brzeski	43,41	1707,98	105,67	3150,70
56136	2778	Kowalczyk Andrzej	parc. 62 w ur. Wielki Las z maj. Dywin-Pawlinowo	Kobryński	39,42	1129,25	59,44	1772,27
56146	3025	Lulkowicz Parfenjusz	parc. 21 w ur. Wielki Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	39,07	796,50	42,93	1279,97
56165	4842	Spadk. Kulczyńskiego Pawła	parc. 31 w ur. Wielka-Niwa z m. Dywin-Pawlinowo	"	41,73	1001,74	62,74	1870,73
56178	3216	Hryniewicz Bazyl, Denisiuk Szymon, Bohdanowicz Bazyl, Iwaniukowie Sawwa i Nikifor	parc. 23 w ur. Wielki Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	38,73	1083,10	39,63	1181,51
56209	2748	Bledaj Michał	parc. 14 w ur. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	36,36	900,95	49,54	1476,89
56212	2745	Popławskiego Jakóba Spadk.	parc. 46 w ur. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	33,44	1566,59	62,74	1870,73
56225	2769	Tarasiukowie Mikita i Prokop i Spadk. Grzegorza Sienkiewicza	parc. 21 w ur. Wielki Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	39,25	902,64	39,63	1181,51
56295 47904	983	Szewczenko Aleksander	Derewna B i B ₁	Stoliński	1286,19	1296,40 \$ 1292,63	217,94 \$ 226,66	6498,32 \$ 7150,—
								z czego odchodzi za serwitut 39,19
56296 47860	627	Szewczenko Bazyl	Derewna A i A ₁	Stoliński	402,85	1742,52 \$ 1162,96	217,94 \$ 145,82	6498,32 \$ 4600,—
								a w/g hip. 437
56645	3753	Oleszkiewiczowie (Olesiukowie) Marja i Spadk. Mikołaja, Mikitiuk Mikołaj, Bukraba Stefan, Strelezukowie Jefim, Andrzej i Grabajło Filip	Nowosiołki	Kobryński	247,54	2141,22	144,24	4070,59
56874 31605	2613	Czarnecki Gustaw i Dłuska Marta	Zaostje-Uzska	Brzeski	566,32	14534,22	673,36	19403,92 w tem przetermi- nowanej krótkoter- minowej pożyczki 3800,—

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Wileńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 14 czerwca 1933 r., druga 30 czerwca 1933 r.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47016 47443	10094	Sp-cy Skarbek-Ważyńskiego Józefa-Edwarda-Antoniego, Dach Jankiel, Pisarski Aleksander, Zieniewicz Adam, Juniewicz Stanisław. Jakowicz Józef, Jakowicz Jan	Taboryszki A	Wil.-Trocki	w/g planu 880,06 w/g hip. 873,21	919,99 \$ 5115,23	\$ 486,30	\$ 6494,78
47023	837	Parczewscy Jan-Klaudjusz, Tomasz-Stefan, Józef-Ignacy i Andrzej-Godfryd, Rzewuska Stefanja-Józefa, Walenty-nowicz Ignacy, Sudenisowie Feliks i Antoni, Parwenisowie Wincenty i Ignacy i Dacewicz Józef	Borek vel Szafarnia	"	270,82 z czego odchodzi na likwidację serwit. 172,13	127,— \$ 127,08	\$ 69,88	\$ 1150,—
47029 47030	37 i 867	Ks. Drucki-Lubecki Józef	Żyrmuny	Lidzki	598,68	187,18 \$ 16917,78	\$ 1274,75	\$ 13218,32
47031 ¹ 47254	4920	Czechowiczowie Zbigniew-Marjan-Adam i Władysław Emanuel	Heljanów	Postawski	270,29	\$ 1527,43	\$ 279,65	\$ 3271,58
47054 47090 ¹ 47696	1356	Horodyńska z Gieczewiczów Zofja	Wiazyń z przyległ-mi	Wilejski	5209,82	514,79 \$ 11251,73	\$ 1584,51	\$ 25435,82
47062	5488	Sp-cy Bohdanowicza Adama-Wincentego	Zaciemień	"	507,88	73,— \$ 378,12	\$ 87,80	\$ 910,45
47064 ¹ 47424	9705	Sławiński Witold	Kiena A.	Wil.-Trocki	91,44	142,97 \$ 1721,51	\$ 260,16	\$ 3230,84
47067 ²	9940	Żebrowska Marja (Marjanna)	Zalesie A. Kolonja	Mołodeczański	100,14	77,50 \$ 930,74	\$ 214,63	\$ 2225,53
47072	2817	Skinderowa Zofja	Hudy vel Rezgiszki	Oszmiański	w/g planu 84,24, a w/g hip. 86,30	150,05 \$ 767,52	\$ 104,05	\$ 1079,05
47087	5619	Poklewski-Kozieł Józef-Aleksander	Kowalewo	Brasławski	424,02	74,50 \$ 2824,43	\$ 468,27	\$ 5661,30
47090 ²	11495	Horodyńska z Gieczewiczów Zofja	ur. Jaczyno z f. Wiazynek	Wilejski	332,15	74,50 \$ 3197,65	\$ 539,82	\$ 6525,60
47090 ³	11496	Horodyńska z Gieczewiczów Zofja	Wiazyń osada młyniska	"	26,40	303,57 \$ 198,23	\$ 26,02	\$ 314,52
47097 47576	7781	Awinasówna Tekla	Adelinowo	Święciański	62,80	61,50 \$ 245,24	\$ 43,20	\$ 1052,91
47128	3620	Ancuta Eugenjusz-Michał	Wirydowo vel Irydowo	Mołodecz.	113,08	100,66 \$ 490,60	\$ 78,05	\$ 973,95
47140	2313	Taubmanowie Dawid i Załman, Sp-cy Taubmana Mojżesza, Taubmanowa Dwejra, Bekerowa Reweka (Riwa)	Baluji	Brasławski	378,37	76,— \$ 607,90	\$ 130,08	\$ 1625,25
47146	1250	Filemonowiczowa Ksenja	Bokszyszki	Wołożyński	234,86	63,— \$ 1218,27	\$ 234,14	\$ 2921,85
47158 47240	2350	Polikowska Zofja, Rowda Filip, Pietkowski Edward, Hermanowicz Piotr, Pietkowski Antoni, Pietkowski Władysław, Pietkowski Piotr, Zubrzycki Stanisław, Pietrowicz Feliks, Juljan, Kokora Feliks, Pietkowski Florjan, Pietrowicz Jan, Sadowska Anna	Darewo	Postawski	w/g hip. 497,67 w/g nowego planu 475,49	387,71 \$ 7440,60	\$ 669,90	\$ 8469,37
47165 ³	14328	Artajewowa Agafja	kol. Poleś parc. Nr. 8	Święciański	28,00	172,90 \$ 587,18	\$ 78,05	\$ 937,95
47197 47246	3973	Goryniewski Mieczysław i Stankiewicz Jan	Hrehorowicze	Dziśnieński	279,57	74,50 \$ 2331,04	\$ 338,20	\$ 4347,13
47203	7099	Brynkowa Marja	folw. Słomianka- Marylin	Święciański	109,11	74,50 \$ 710,27	\$ 133,33	\$ 1713,77
47242	4097	Sp-cy Pietkiewicza Antoniego	Kołodzino-Jadwisin	Mołodecz.	143,52	110,50 \$ 3465,16	\$ 341,45	\$ 4388,93
47269	154	Hr. Tyszkiewicz Jan-Michał	Waka	Wil.-Trocki	w/g planu 1151,46	77,50 \$ 7372,45	\$ 1430,83	\$ 18391,71
47277 47438	2016	Walicki Władysław	Ponary	Oszmiański	170,48	300,68 \$ 1058,02	\$ 211,38	\$ 2756,78
47279	9061	Fiedorowicz Michał	Sićkowo	Dziśnieński	112,29 a w/g hip. 122,68	76,— \$ 1449,64	\$ 211,38	\$ 2716,96
47315	8246	Priachinowa Marja i Gryszel Bazyli	Szapowały	Mołodecz.	358,10	133,— \$ 3206,60	\$ 380,47	\$ 4890,52
47349 47434	4578	Hurynowiczowie Jan i Janina i Bortnowska z Hurynowiczów Wanda	Krystynopol	Wilejski	366,14	137,69 \$ 2403,87	\$ 377,23	\$ 4921,33
47419	9733	Cywińska Jadwiga-Teresa	Bołtupie A.	Oszmiański	403,98	108,50 \$ 5152,09	\$ 572,33	\$ 7356,68
47424 ²	15309	Sławińska Wacława	kol. Kiena A.	Wil.-Trocki	49,96	61,50 \$ 567,92	\$ 78,05	\$ 1003,19

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47440	2839	Miłoszowa Marja	Nowa vel Surmaczewo z dz. Łąki Ług	Brasławski	25,46	61,50 \$ 671,99	\$ 120,32	\$ 1589,91
47442	9532	Szemiothowa Marja	Góry i Żwirele	"	304,69	76,00 \$ 982,69	\$ 227,64	\$ 2925,95
47487 47579	4981	Czerniawski Anatoljusz	Kisarewszczyzna Nr. 2	Dziśnieński	142,02	123,26 \$ 1392,27	\$ 174,18	\$ 2440,70
47473 ¹	1572	Gigoła Wawrzyniec i Gigołówna Agnieszka	Zaborze, Czyścik i Borok 1	Dziśnieński i Postawski	220,45	64,50 \$ 1425,66	\$ 230,88	\$ 3050,91
47484 ¹	6052 i 6547	Dziewicki Tadeusz-Zygmunt	Kozłowski- Włodzimierzowo i Kozłowski A.	Postawski	2528,97	255,50 \$ 18934,74	\$ 2156,—	\$ 28489,45
47484 ⁷	11958	Malawko Walery i Kiejzik Hipolit	Zamosze parc. Nr. 229 i 229 a	"	18,12	98,09 \$ 272,94	\$ 39,02	\$ 515,65
47484 ¹⁸	11959	Sienkiewicz Teodor	Zamosze parc. Nr. 242	"	33,04	73,— \$ 461,44	\$ 74,79	\$ 988,32
47484 ³⁰	11962	Rzeczycki Ludwik	Zamosze E. p. 263	"	30,66	97,17 \$ 522,89	\$ 68,29	\$ 902,38
47484 ⁴⁴	11964	Kukliński Jarosław	Paryż B. p. Nr. 1	"	57,47	264,99 \$ 1430,72	\$ 201,62	\$ 2664,17
47484 ⁴⁷	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A. p. Nr. 5	"	4,66	202,08 \$ 131,93	\$ 16,26	\$ 214,85
47484 ⁴⁸	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A. p. Nr. 6	"	8,38	139,60 \$ 241,60	\$ 32,52	\$ 429,71
47484 ⁴⁹	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A. p. Nr. 7 i 8	"	26,05	74,50 \$ 428,10	\$ 71,55	\$ 945,35
47484 ⁵⁰	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A. p. Nr. 9	"	7,66	179,90 \$ 227,90	\$ 29,27	\$ 386,73
47485 ¹	10077	Łoś Marja	Kozia Góra p. Nr. 12	"	16,53	113,08 \$ 427,99	\$ 55,28	\$ 730,50
47485 ¹³	10077	Kirej Donat i Antoni	Kozia Góra p. Nr. 20	"	20,11	220,35 \$ 261,39	\$ 45,53	\$ 601,59
47485 ¹⁴	10077	Romańczyk Filip	Kozia Góra p. Nr. 17	"	14,89	169,35 \$ 266,62	\$ 32,52	\$ 429,71
47485 ¹⁵	10077	Dziemieszonek Henryk	Kozia Góra p. Nr. 19	"	20,75	255,49 \$ 323,58	\$ 39,02	\$ 515,65
47493 ¹	680	Hr. Łubieński Wincenty	Murowana Oszmianka	Oszmiański	386,78	135,50 \$ 6127,45	\$ 715,42	\$ 9453,51
47525	6163	Sp-cy Zrinyi-Szyrnowej Marji-Rozalji	Marcybelin	Dziśnieński	267,98	61,50 \$ 1367,55	\$ 380,47	\$ 5027,55
47536	10218	Zellowa Marja-Celina i Zaleska Zofja	Mańkowo	Wilejski	52,99	63,— \$ 341,39	\$ 74,79	\$ 988,32
47547 ¹	1486	Witold Wagner	Gudelki	Wil.-Trocki	966,75	64,50 \$ 2160,45	\$ 289,42	\$ 3824,38
47547 ²	15203	Wróblewska Aleksandra	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudelki Nr. 8	"	75,25	61,50 \$ 172,89	\$ 26,02	\$ 314,52
47547 ⁴	15197	Szapiro Dawid, Lewin Zelman, Rabinowicz Lejba	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudelki Nr. 2	"	110,00	61,50 \$ 141,90	\$ 26,02	\$ 314,52
47547 ⁵	15196	Coch Eljasz, Bieniakoński Josel, Sze- lubska Marja, Basman Chaim, Bran- cowski Dawid i Lejba, Bieniakoński Abram i Lewin Josel-Chaim	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudelki Nr. 3	"	311,00	61,50 \$ 549,06	\$ 94,31	\$ 1246,14
47547 ⁶	15198	Baranowski Fajwisz, Pruski Mendel, Szyłański Hirsz	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudelki Nr. 4	"	285,00	61,50 \$ 463,82	\$ 81,30	\$ 1074,26
47612	6379	Górski Władysław	Swikszczyany	Brasławski	84,43	74,50 \$ 1173,40	\$ 168,01	\$ 5300,—
47616 ¹	9909	Czerniewski Stanisław	Kol. Godulin Nr. 3 p. 7, 13, 15, 16, 17, 18	Wil.-Trocki	14,77	210,05 \$ 250,61	\$ 15,85	\$ 500,—
47626	5257	Sierdziukowa Anna i Rokicki Ignacy	Michalino	Święciański	233,49	92,50 \$ 1463,35	\$ 114,12	\$ 3600,—
47675	11375	Sosnowik Hirsz i Simcha i Lewinsonowa Bluma	Hermanowicze A.	Dziśnieński	73,01	61,50 \$ 515,74	\$ 82,42	\$ 2600,—
47733 ⁵	10663	Jackiewicz Paweł	Pohrebiszczce p. 6	"	14,83	207,54 \$ 187,01	\$ 17,43	\$ 550,—
47743 ¹	8243	Ks. Drucki-Lubecki Józef	Stary Raków I	Mołodecz.	304,10	66,— \$ 3595,91	\$ 328,09	\$ 10350,—
47743 ¹²	14461	Pastuchowicz Bazyli	Kol. Stary-Raków I A. p. 26 i 27	"	14,50	211,52 \$ 153,01	\$ 14,26	\$ 450,—
47760	7946	Skrzynecka Helena	Bierwienciszki A.	Oszmiański	98,50	74,50 \$ 639,15	\$ 98,27	\$ 3100,—
47767	8940	Weler Ernest	Bosacka	Wil.-Trocki	46,35	73,— \$ 1252,42	\$ 187,03	\$ 5900,—
47816	629	Sawiccy Włodzimierz, Michał, Aleksan- der, Leonid i Paweł	Koźlany	Szczuczynski	239,21	61,50 \$ 968,25	\$ 139,48	\$ 4400,—
47830	8689	Połujan Antoni i Ostrowska Marja	Pocze	Święciański	245,82	61,50 \$ 599,47	\$ 82,42	\$ 2600,—

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47834	10401	Zawistowska Aleksandra	Aleksandrówek	Wil.-Trocki	43,70	171,06 \$ 197,98	\$ 23,77	\$ 750,—
47863	1866	Białynicka-Birulowa Marja	Stymonie	Oszmiański	147,66	91,50 \$ 996,96	\$ 133,14	\$ 4200,—
47866	1657	Walicki Jan	Gojdzie	Lidzki	72,05 a w/g hip. 69,92	73,— \$ 438,23	\$ 60,23	\$ 1900,—
47871 47882 47885	9488	Chomiński Aleksander - Stanisław - Wawrzyniec	Olszew A.	Święciański	3306,33 z czego na likwid. serwit. odchodzi około 506	120,— \$ 10457,32	\$ 1480,39	\$ 46700,—
55061	4377	Sp-cy Orzeszkowskiego Stanisława	Tabor	"	398,76	4581,68	406,82	10322,14
55155	10865	Sp-cy Jana Doboszyńskiego	Prosiółkowicze z f. Jaroszczyń i Werosy	Dziśnieński	299,94	2063,16	229,30	5817,93
55265 55266	1573	Wołczaska Marja-Kornelja	Horodźki z f. Aleksynowo i Drozdyszki	Wołożyński	382,19	10712,51	856,82	24386,71
55373	11666	Sp-cy Cytowicza Józefa	f. Nauka	Dziśnieński	110,45	770,35	78,99	2229,14
55399	11799	Sp-cy Wróblewskiej Michaliny-Jadwigi	Jacuny	Wil.-Trocki	36,45	1105,05	51,51	1453,78
55407	1152	Zeliksonowie Musza-Małka i Szmuel-Lejwi	Krasny Bór i Zaczepka	"	1094,26	8424,80	659,36	18608,41
55496	10866	Sp-cy Kiryłowa Grzegorza	Anisimowicze E. p. 6	Brasławski	8,39	209,28	16,52	492,30
55513	1573	Feldmanowa Władysława	Horodeczno z f. Kopańkowo	Wołożyński	331,52	6709,32	643,91	19199,59
55518 ²	14702	Pereświat-Sołtanowa Anna-Marja	Osada Gaj z m-ku Jaszuny	Wil.-Trocki	236,45	16.786,36	1651,04	49229,69
55534	1308	Nowoszyński Jan	Bękarty	"	91,23	1742,55	181,62	5415,27
55654	2730	Spad. Hałko Ignacego w/g hip. Gałko Ignacego	Niewiery vel Niewiary	Postawski	446,23	9743,—	383,71	11440,98
55749 ¹	995	Sp-cy Sokołowskiego Eugenjusza i Sokołowska Marja	Mokrzyce	"	284,70	6221,74	416,06	12405,89
55811 ¹	413	Żukowski Wacław, Jutkiewicz Józef, Jasiulewicz Feliks i Jutkiewicz Wincenty	Czarnobyl vel Antonowo	Wil.-Trocki	222,16	6828,01	521,73	15556,59
55830	1765	Nowicki Franciszek	Górele	Oszmiański	42,65	758,62	49,54	1476,89
55831	11701	Sp-cy Szatrowskiego Tadeusza	Małe Trokiele	"	120,76	973,29	82,56	2461,49
55848	6088	Wołowiczowa Marja	f. Brzozówka-Zacisze	Wil.-Trocki	w/g planu 21,95 w/g hip. 20,21	197,69	23,12	689,22
55853	8545	Ks. Daniłowicz Hilary	Polany Górne i Dolne p. 93	Święciański	25,81	548,56	52,83	1575,35
55864 56534	11805	Sp-cy Moksiewicz Jana	Gołombiewszczyzna Zieńkowszczyzna	Oszmiański	w/g aktu 154,56	1585,10	155,73	4484,46
55902 ¹	937	Mikulski Karol	Dokrzyce	Dziśnieński	566,39	6691,16	881,66	26288,66
55906	3240	Wasilewski Jerzy, Jacuńska Helena i Kozłowski Jan	Mościszce	Mołodeczański	441,05	4444,55	425,97	12701,26
56035	7612	Rapp Oskar	Porzecze-Stare	Dziśnieński	562,39	3957,17	541,54	16147,34
56036	7613	Rapp Oskar	Werchy vel Wierzchy	"	w/g hip. 395,85 w/g planu 395,05	2291,93	317,—	9452,10
56111	4831	Montygierd-Łojbo Józef-Gabriel	Horowce	"	81,72	1313,53	102,37	3052,24
56245	11112	Sp-cy Tarasowicza Konstantego-Stanisława	Czerczenowo vel Wielkie Sioło	Mołodeczański	1959,75 a w/g aktu 1972,28	17016,94	1076,47	32097,77
56274	10068	Sp-cy Kulikowskiej Heleny-Wincentyny	Cimanowszczyzna vel Cemanowszczyzna	Dziśnieński	72,10	1476,07	158,50	4726,05
56514	2079	Warszawski Bank Spółdzielczy Sp. z ogr. odp. Kozuro Aleksander, Mackiewicz Ignacy	Zwada	Wilejski	787,69	5461,87	639,81	16233,90
56531	11670	Sp-cy Kajkowskiego Adama	Bujle i urocz. Weredowo	"	125,11	3098,75	157,97	4458,26
56873	10892	Aborowiczowie Maciej i Jan, Łasowski Józef i Bortnik Antoni	Mikołajewo	Dziśnieński	404,49	3193,74	302,21	8528,85
56877	6290	Dynersztejn Mendel	Osada młyńska Łozowe Drugie	Wilejski	12,78	1231,64	128,79	3839,92
56941	3735/B	Rabuszko Ławrenty i Żołnierkiewicz Jan	Romanowo	Mołodeczański	111,43	2493,92	191,52	5710,65
56955	11851	Prazdniczny Michał	Pustka przy wsi Bujle	Wilejski	101,44	2383,15	89,29	2519,89

